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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

BAO CAO CUA BAN GIAM hOC

Ban Giam déc Cang ty C6 phin Cang Cit Lai (sau diy goi t it Ia “leg ty*) trinh bay bdo cdo cia minh
ciing véi Bdo cdo tai chinh hop nhét cho nm tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nfim 2025 bao 2bm
Bdo cdo tai chinh cia Cong ty va céng ty con (goi chung la *Nhom Cong ty™).

IChai quat vé Céng ty

Céng ty Cb phan Cang Cat Lii hoat dong theo Gidy chimg nhén dang ky kmh doanh lin diu sé
0305168938 ngay 27 thing 8 ofm 2007 do S& Tar chinh thanh phn 116 Chi Minh cép.

lmng qua trinh hoat déng, Céng ty dd duge S& Tai chinh thinh phﬂ 118 Chi Minh 11 lan cap b sung
gidy chimg nhin thay déi dang ky doanh nghiép vé vise lm sung nganh nghé kinh doanh, bd sung vén
diéu 18, thay dbi ngudai dai dién theo phap ludt va thay déi dia chi Cong ty, trong d6 G (‘Lﬁy chitng nhin

dang ky doanh nghiép thay d6i lan thir 11 vao ngiy 29 théng 3 nam 2024 do thay d6i théng tin cia
nguoi dai dién theo phép luit.

Tru s hoat dong

- Dija chi - Dudng Neuyén Thi Dinh, phrémg Cét Lai, thanh phé H6 Chi Minh, Vit Nam
- Dién thoai  : 0283 7423 499 - 0283 7423 501 - 0283 7 423 502

- Fax 0283 7423 500

- Email » infof@eatlaiport.com,.vn

- Website : wwiw.catlaiport.com.vn

Bia clif giao dich : 84 50 Nguyén Vin Kinh, phudng Cit Lai, (hanh phd Hé Chi Minh

Ioat ding kinh doanh ehinh ciia Céng ty la: Dich vu dai Iy tiu l_:biéﬂ, dich vu dai Iy vin 1:5@ durbmg
bien, dich vu méi gidi hing hai, dich vy lai dat tau bién, dich vy bde di hang hoa tai cang bién, kinh
doanh dich vu véin (a1 da phuong thire quie (£,

Tl dI}illg quan tri, Ban Kitm sodt vii Ban di¢u hanh, quén 1y

Céc thanh vién Hoi dung quén iri, Ban Kiém soat, Han Gidm dbe va Ké toan trudng cia Céng ty trong
ndm vi cho dén thoi didm 1ap béo céo nay bao gom:

Iai .:Trﬁrrg quin fri

Ho va tén Chite vu Ngs}r b nhigm/tai ba nhiém/mién nhigm
Ong Nguyén Thanh Son Chi tjeh 36 nhiém ngay 03 thang 6 ndm 2024
Ong Ta Cao Thai P'ho Chi tich Bé nhiém ngdy 27 thang 6 nam 2023
Ong Nguyén Chiu Béo Thanh vién - T4i b nﬁiém ngay 27 thang 6 nam 2023 .
Ba Mguyén ITuynh Mai Théanh vién T#i bd nhiém ngay 27 thing 6 nfn 2023
Ong Lé Chi Dang Thanh vién Tai bd nhiém ngay 27 thang 6 nam 2023
Ong Pham [Hiéu Pao ‘Thanh vién T4i bd nhiém ngay 27 théng 6 nim 2023
Ong Hodng Dic Thinh Thanh vién Bé& nhiém ngay 27 thing 6 nim 2023
Ban Kiém sodt

Ho va tén Chicva Ngiy bd nhiém/i4i bd nhi¢m

Ong D6 Thanh Thanh Truémg ban T'4i bd nhiém ngay 27 thing 6 nim 2023
Ong L& Hai Nam Théanh vién T4i bd nhiém ngay 27 thang 6 nam 2023
Bi Lé Thi Doan Trang Thanh vién Bé nhiém ngiy 27 thing 6 nim 2023

Ran Giim doe va Ké todn tricang

Ho va tén Chite vy Ngay b nhiém
Ong 1.6 Chi Dang Giam doc Ngiy 19 thing 4 ndm 2019
Ong Pham Hiéu Dao Phoé Giam déc Ngay 19 thang 4 nam 2019
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CONG TY CO PHAN.-CANG CAT LAT
BAO CAD CUA BAN GIAM PO (tiép theo)

Ho v tén Chire vu Ngay bd nhiém B
Ong Hoing Minh Thao Phé Gidm dbe Mgdy 03 thing 6 ndm 2024
Ong Neuyén Viét Traong Ké todn tnrémg, Meay 01 thang 12 nim 2019

Pai dién theo phap luét
Ngudi dai dién theo phép Indt cia Cong ty trong nam va cho dén thin diém 18p bao cdo nay la ong Le
Chi Déng — Gidm dbe Cong ty (bd nhiém ngiy 19 thang 4 nam 2019),

Kiém todn vién
Céng ty TNHH Kjém toan va T vén A&C da duge chi dinh kiém toin Béo cdo tii chinh hop nhét cho
nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 cia nhém Céng ty.

=L an = Sl i
I'rach nhi¢m etia Ban Giam doe

Ban Gidm dbc Cong ty chiu trich nhiém lip Béo cdo tai chinh hu‘p nhit phin 4nh lmng thye va hop ly

tinh hinh tai chinh hop nhat, két qua hoat dng kinh doanh hop nhit va luu chuyén tién 1¢ hop nhit cia

nhom Céng ty trong nim. lrung viée lip Béo cdo 131 chinh hop nhét ndy, Ban Gidm dde ph“u

o Chon hra cc chinh sach ké toan thich hop va dp dung céc chinh sach nay mét cach nhit quan;

e Thare hién che ¢t dodn va cde wde tinh mdt cdch hop Iy va thin trong;

e Neéurd cic Lj]l:l:l]l murc ké todn dp dung cho Nhém Cong ty ¢6 duge tudn thi hay kh:’frng va 1Al ¢ cdc
sai I¢eh (rong yéu da dirge trinh bay va gidi thich trong Béo cdo tai chinh hop nhét;

e Lip Bao cdo téi chinh hop nhit trén co s& hoat déng lién tuc trir truémg hop khéng thé c¢ho ting
Cing ty s& t]E‘p tuc hoat déng lién tuc;

e  Thiét hap va thire hién hé thong kiém soat m;n bé mét cach hirn hiéu nham han ché rai ro c6 sai sot
trong yéu do gian 18n hoie nhém lén trong viée 1ap va trinh bay Bao cdo tai chinh hgp nhét,

Ban Gidm dbc ddm bdo céc sb ké toan thich hop ﬁu?c hru giir da}* du dé plhm .rmh tinh hinh {31 chinh
ciia nhom (,uug ty v&i mire d8 chinh xdc hop 1y tai bit ky thoi diém ndo va efe 50 sich ké todn tudn th
¢hé @6 ké todn 4p dung. Ban Gidm ddc ciing chiu trich nhi€ém bio vé an toan (3 sén ¢ia nhom Cong 1y
v do d6 da thye hién cée bién phap thich hop ¢ ngin chiin vi phil hién ¢ie binh vi gian Min va e vi
pham khie.

Ban Gi&m ddc cam két da tudn thi cde yén ciu néu trén trong vige 1ip Bdo cdo 1ai chinh hop nhat.

Phé duyet Bao cdo tai chinh

Ban Giim dbe Céng ty phé duydt Béo cdo tai chinh hop nhit dinh kém. Bdo céo 13 chinh hgip nhit da
phén #nh trong thire va hop 1V tinh hinh t3i chinh hop nhit cia nhém Céng ty tai thoi diém ngay £
thang 12 nam 2025, cling nhu két qua hoat ddng kinh doanh hgp nhﬁl va tinh hinh hra chayén tién &
hop nhét cho nm tii chinh két thic cling ngay, phit hop véi cae Chudn mire Ké toan Viét Nam, Ché d
K& todn doanh n‘ghlap Viét Nam va cac quy dinh phédp ly cé lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Bio caa
tai chinh hop nhat, uu

‘Thay mit Ban Giam déc,

Ngay 26 thang 02 nam 2026
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SH: 2.0114/26/TC-AC
BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP

Kinh o&ri: CAC CO DONG, HOI DONG QUAN TRI VA BAN GLAM bOC
CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Chiing t&i da kiém T(.'ld]l Béo c¢io tai chinh hop nhét kém theo cia Céng ty Cd phin Cang Cit Lii va Cong
ty con (sau day poi tit 1a *Nhém Céng ty "), duoe 13p ngdy 26 thing 02 nadm 2026, or tr:mg 06 dén trang 39,
bao gdm Haug cin d6i ké todn hu‘p n]]ﬁl tai ngdy 31 thang 12 ndm 2025, Bao cio két qui hoat déng kinh
doanh hegp nhat, Bén cdo hra chuyén tién & hop nhét cho nim (3 chinh két thite cliing npay va Ban thuyet
minh Béo cdo tai chinh hop nhét.

Triich nhiém ciia Ban Gidm dae

Ban Gidm déc Céng ty chiu trich nhi¢m vé vige 1ip va trinh bay trung thire va hop 1y Béo cdo tai chinh
hop nhit eiia Nhém Céng ty theo cde Chudn muze Ké todn Viét Nam, Ché dg Ké todn doanh nghiép Viét
Nam vi cic quy dinh phip 1y ¢6 litn quan dén viée lp va trinh bay Bdo cdo tai chinh hop nhit vi chiu
trach nhiém vé& kim sodt ndi bd ma Ban Giam ddc xéc dinh 13 can thiét dé dam bdo cho viée lip va trinh
bay Bio cdo tai chinh hgp nhit khéng cd sai 6t trong yéu do gian lin hode nhém lan.

Trich nhim cia Kiém todn vién

Trach nhiém cia chiing t6i 14 dua ra ¥ kién v& Bdo cdo t3i chinh hop nhit dya trén két qui ciia ende kidm
todn. Ching (61 d4 tién hanh kiém todn theo cie Chudn mmre Kiém todn Viét Nam. Céc chuin mue niy véu
cén chiing t6i tudn tha chuan muc va cic quy dinh vé dao ditc nghé nghidp, lip ké hoach va thue hién cude
kiém todn dé dat duoe sy dam bio hop Iy vé vide lidu Bfo cdo t3i chinh hop nhit ciia Nhém Céong ty ¢b
con sai s6t trong yéu hay khéng.

Céng viée kiém todn bao gfﬁm thyre hién ede thi e nhim thu thip cdce bang chitng kiém todn vé cde 56 lidu
Vi lhu},fﬁt minh trén Bdo cdo tai chinh hop nhat, Céc thi tuc kiem todn duge lua chon dya trén xét dodn cha
kiém toan vién, bao gdm dinh gid nii ro ¢o sai sét trong yeu rong Bao cdo ta chinh hop nhét do gian lin
hodc nham Hn. Khi thue hlEn ddnh =d che il ro ndy, kiém to4n vién d3 xem xét kiém soat m)l b clia
Nhom Cong ty 11{:!1 quan dén viée lap va trinh bay Bao cnﬂ tai chinh hop nhdt trung thue, hop 1y nhim th]ﬂt
ké cac thil tuc kiém todn phi hop vai tinh hinh thee t€, tuy nhién khéng nhim muc dich dua ra ¥ kién vé
higu qua cila kidm sodl ndi bd cia Nhém Cong ty. Cong vite kiém todn cfing bao g{!m danh gia tinh thich
hop ciia céc chinh sich ké toan drge ap dung va tinh hop 1y cia cac ude tinh ké toin ciia Ban Giam déc
cling ninr danh gid viée trinh biy tong thé Béo cdo tai chinh hop nhit.

Chimg i6i {in brdng r;ing cac bﬁng chitng kigém toan ma chimg t6i d3 thu thip duoc 14 diy da va thich hop
lam cor sér cho ¥ kién kiém todn cia chimg t6i.
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Y kién eta Kiém todn vién

Theo y kit:n cia ching 161, Béo cdo tai chinh hgp nhat di phan anh trung thye va hop Iy, trén cée khia canh
trong yéu tinh hinh tai chinh hop nhét ctia Céng ty CO phén Cc’ing Céat 1.4i va Cong ty con tai ngdv 3l I.héng
12 nam 2025, ciing nhi két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét va tinh hinh luu chuyén tién té hop nhat
cho ndim tai chinh két thitc eing ngay, phtt hop véi cie Chudn mye Ké toan Viét Nam, Ché dé Ké todn
doanh nghiép Viét Nam vi cic quy dinh phdp 1y ¢6 lién quan dén viée 1ap vé trinh bay Béo céo tai chinh
higrp nhét,
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Lé Van Khoa — Thianh vién Ban Giam déc Lweng Nhiit Vii - Kiém toan vién

Gidy CNBEHN kiém todn s6: 1794-2023-008-1 Gidy CNBEIIN kiém todn sé: 6236-2023-008-1
Megwrdri duge ty qu yén

11a Nai, ngay 26 thing 02 nam 2026

ASC Auditing and Consulting Cw, Lid. ety as Baker Tilly A&C s o membes of e ehobal selwak
af Baker Tty Dotenaaniiead L., the members o which are sepoman ] sdependent feesl cntities




CONG TY €6 PHAN CANG CAT LAT
Bia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat L, thanh phé 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAT CIINIT 1UP NHAT

Cho nam tii chinh két thite ngay 31 thing 12 nam 2025
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Bew eeda nay phai duege doe cing vt Bdn thig if minh Hda eda aaf elih hop rifadi

BANG CAN DOI KIEt TOAN HQP NHAT
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025

TAISAN
TAI SAN NGAN HAN
Tidn va cde khodn tuong dwong titn

Tién
Céc khoan twong duong tién

Pdu tir 13i chinh ngin han

Chimg kho#dn kinh doanh

Dhr phong gidm gd chimg khodn kinh doanh
Péu wr néim gitr dén ngay ddo han

. Cde lhoan phai thu ngﬁn han

Phai thu ngan han cia khich hing

Tra trudic cho ngudi bin ngan han

Phai thu néi bé ngin han

Phai thu theo tién dé k& hoach hop dong xdy dung
Phai thu vé cho vay ngén han

Phai thu ngan han khic

Dy phong phai thu ngan han khé doi

Tai san thigu chir xir 1y

Hang {in kho
Hang ton kho
Dur phong giam gia hing thn kho

Tai san ngfn han khdc

Chi phi tré trudc ngdn han

Thué gid trj gis ting duge khiu trir

Thut va céc khoan khic phai thu Nhi nudc
Giao dich mua bén lai trdi phidu Chinh phi
Tai san ngan han khdc

Don vi tinh: VND

Mi Thuyét
s minh $6 cudi ndim 56 ddu nam
100 415.209.021.555 402.904.884.447
110 v 209.837.771.364 00.462.233.680
111 54 .690.351.364 39.314.313.680
112 155.147.420.000 60.147.420.000
N
120 110.600.000.000 185, 000,000,000 L
121 - 2
122 - = o
123 V.22 110.600.000.000 185.000.000,000 =
130 57.843.608.582 109,695.529.214
131 V.3 77.762.608.658 56.488.134.879
132 VA 4,194,169 298 13.608.410.952
133 - -
134 = -/
135 = Jr" .
1
136 V.5 12.038.391 482 14.396.552.21 4_', :
137 V.b (6.151.650.856) (4.797.568.83 )\,
139 - i
140 3.943.447.455 5.530.675.211
141 V.7 3.943.447.455 5.530.675.211
149 = -
150 2.984.794.154 3.216.446.342
131 Va&a 1.182.457.046 2617.337.828
152 315.78R.735 599.108.514
153 V.13 1.286.548.373 -
154 -
155 -
&



-CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Dutmg Nguyén Thi Binh, phuimg C4t T.4i, thanh phé 116 Chi Minh, Vi¢i Nam

BAO CAOQ TAT CHINITTIQP NTTIAT

Cho ndm tai chinh két thiic ngéy 31 thing 12 ndm 2025

Béng cén dbi ké todn hop nhét (1iép theo)

TAT SAN
B- TAISAN DAI HAN

Cde khodn phai thu dai han

Phai thu déi han eda khdch hang
Tra tardec cho ngudi ban dad han
Vén kinh doanh & don vi true thude
Thai thu ndi b dal han

Phai thu v& cho vay dai han

Phat thu dii han khic

Dhr phéing phai thu dai han kho dbi

3 CY LA B b

II. Taisan cb djnh

I.  Taisan cb dinh hira hinh
Neuvén gid
Gidi tri hao mon lity ké

2. Tai san cb dinh thué tai chinh
Newyén gia
Gid tri hao mon liy ké

3. Taishn b dinh vd hinh
Newvén gia
Gid tri hao mon liy ké

I11. Bét déng sin diu tu
Mguyén ma
Gid tri hao mén liy ké

Tai san di dapg dai han

E‘-‘!—;

Chi phi xiy dumg co ban do dang

V. Péu tir tai chinh dii han

1. Diutir vao cong ty con

2. Déutur vao cong ty lign doanh, lign két
3. Péutr gbp von vao don vi khic

4.  Dhr phong dau tr (3 chinh dai han

5. Piintuném gir dén ngay ddo han

VI. Thaisan dai han ldhic

1. Chi phi trd trude dai han

2. Tai sim thué thu nhip hon lai

3. Thiét bi, vit tu, phu ting thay thé déi ban
4, Tl san A1 han khéc

5. Loi thé thuong mai

TONG CONG TAISAN

Chi phi sin xuit, kinh doanh dé dang dai han

Mi  Thuyét
s  minh S cubi ndm S& diu nim
200 309.018.809.232 278.806.079.224 /%
A
210 100.000.000 '
211 =
212 .
213 g
214 -
215 .
216 V.5b 100.000.000
219 .
220 194.156.338.516
221 V9 120.757.729.592
222 (28.589.003.484 506.474.519.660
223 (507.831.273.892)  (498.336.988.157)
224 : .
225 =
226 : -
227 V.10 73.398.608.924 74.983.257.008
228 101.601.504.441 101.601.504.441
229 (28.202.895.517) (26.618.247.433)
230 . .
231 - 2
232 = -
240 10.047.527.048 1.304.512.479
241 5 :
242 V.1 10.047.527.048 1.304.512.479
250 87.004.811.140 §5.997.956.139
251 : .
252 V.2b 86.383.520.746 85.376.665.745
253 V.2 2.258.600.000 2.258.600.000
254 V.2e (1.637.309.606) (1.637.309.606)
255 . .
260 17.710.132.528 18.298.072.095
261  V.8hb 17.710.132.528 18.298.072.095
262 -
263 < 4
268 - -
269 . .
270 724.228.430.787 681.710.963.671

Bao cdo mgy phdt diege doc cung vai Bdw fharyét minhi Boo cao ta chink hop ahdt




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAY
Dia chi: Dudmg Nguyén Thi Dinh, phudmg Cét L4i, thanh phd 16 Chi Minh, Viél Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025
Bing cén dbi k€ todn hop nhét (tiép theo)
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Hain cde niy phdt dupe Foc ofng vou Ben iyt sl Bde oo i ohind hop ndbdi

NGUON VON
NO PHAI TRA

No ngéin han

Phai irh ngudi ban ngin han

Ngirdi mua tra tién fnede ngin han
Thué va cic khoan phéi nép Nha nudc
Phai trd ngurdi lao ding

Chi phi phéi tra ngin han

Phai i ndi bo ngfm han

Phai tra theo tién db ké hoach hop déng xiy dung
Doanh thu chira tinre hién ngé"m- han
Phii tri ngin han khie

Vay vii ng thué tii chinh ngin han

. Dur phong phai tra ngan han

Oy khen thudmg, phic loi

. Quy binh 6n gid
. Giao dich mua ban lai tr4i phi¢u Chinh phi

N dai han

Phai trd ngudi bdn dai han

Neudi mua tri tién trude da han
Chi phi phai trd dii han

Phai tra ngi bd vé vén kinh doanh
Phai trd ndi bé dai han

Doanh thu chwa thae hifn d&i han
Phéi-ird cdai ban khic

Vay v ng thué 131 chinh dii han
Trdi phigu chuyén déi

Co phicu uu dai

Thué thu nhap hodn ki phéi ira

. D phong phii fra dai han
. Quy phét trién khoa hoc va cong nghé

Ma

300

o
311
31z
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
313

Thuyét
winh

V.13

V.14

V.5a
V.16a

V.17

V.15h
V.16b

S6 cubi nam

St dAu nam

95.291.712.488

82.320.212.488
54.199.215.159
7.158.918.918
6.218.434.727
L.973.113.686

6.958.547.961
3.019.400.000
2.802.582.037

12.961.500.000

2.250.000.000
10.711.500.000

58.090.148.016

55.914.948.016
30.799.851.289
7.727.580.581
5.754,259.325
595.170.861

7.7132.560.931
543.800.000
2.761.715.029

2.175.200.000

2.175.200.000



CONG TY €6 PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Puémg Nguyén Thi Binh, phuding Cét I.4i, thanh phé 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAQ TAl CHINH H(P NHAT
Cho nim 14i chinh két thie ngay 31 théng 12 ndm 2025
Biing ciin d6i ké todn hyp nhit (1iép theo)
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NGUON VON
NGUON VON CHU SO HTU

Vim chit s hitu

Vén gop ciia chil 56 hita

Co phiéu pho thing ed quyén biéu quyét
Cé phicu wu déi

Thing du vén cb phin

Quyén chon chuyén dbi trai phiéu
Vin khie ctia chi sé hitu

Cb phiéu quy

Chénh 1&ch danh gid lai tai san
Chénh léch t7 gid héi dodi

Quy dau (r phét trién

Quy hd tro sip xép doanh nghigp
Quy khac thude von chi 50 hitu

. Loi nhuin sau thué chwa phén phoi

INST chiea phén phdi lity ké dén cudi by triede
LNST cluea phan phoi ky nay

Ngubn vén déu tu xdy dyng co ban

Loi Ich b déng khong kidm soit

Ngubn kinh phi vii qui khdéce
Ngudn kinh phi
Ngudn kinh phi d hinh thanh (i sin cd dinh

TONG CONG NGUON VON

Ngwiri 1ap biéu

AL

Mi  Thuyét
s6  minh

400

410 V.18
411
41la
411h
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
421a
421h
422
429

430
431
432

440

K¢ todn trudng

Vi Théi Méu

Nguyén Viét Triing

Han cdo ndy phai duwgo dgc cing voi Bar et minh Beo cdo 4 chinh Fup afidl

56 cufii nam S din niim
628.936.718.299 623.620.815.655
628.936,718.299 623.620.815.655
340.000,000.000 340.000.000.000
340.000.000.000 340.000.000.000

60.123.448.000
103.623.271.921

103.285.753.644
9.341.984,923
93.943.768.721

21.904.244.734

60.123.448.000

103.623.271.921

100.583.614.486
100 583.614.486

19.290.431.248

724.228.430.787

681.710.963.671

1.ap, ngdy 26 thang 02 nam 2026
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CONG TV €O PHAN CANG CAT LAT

13ja chi: Duimg Neoyén Thi Dinh, phudng Cét Lai, thanh phfr Hi Chi Minh, Viét Nam

BAQ CAO TAT CHINH HOP NHAT

Cho nam thi chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndm 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
Cho ndm thi ehinh kit thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Ma Thuyét
CHI TIEU s minh
Doanh thu bin hieg vi cung uip dich vu 01 VLI
Ciac khodn giam trir doanh thu 02

Gia von hang bin

oanh thu hieat ding tai chinh

Ao o G N e

Chi phi thi chinh
Trong do: chi phi 13 vay

Doanh thu thudin vé hin hing va cung cap dich vu 10

11

Loi nhuéin gop vé ban hang va cung r:ip dich vu 20

21

22
23

8. Phén lai hodic 16 trong cong ty lién doanh, lign két 24

9. Chi phi ban hang 25
1.  Chi phi quidn 1y deanh nghiép 20
11. Lgi nhujn thuén tiv hoat @dng kinh doanh 30
12. Thu nhip khic 31
13, Chi phi khie 32
14, Lgi nhudfin khie 40
15. Téng lyi nhudn ké toin trude thué 50
16. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh 51
17. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hofn lai 52
18, Lyi nhiudin sau thué thunhép doanh nghiép 60
19. Lyi nhudn sau thué cia cng ty me 61
20. Lo nhufin sau thué cia cé déng khong kiém soit 62
21, LAi eo bin trén ¢d phidu 70
22. Lai suy giam trén ed phiéu 71

Nywivi 15p bigu

Vo Thai Hiiu

K¢ todn triwdmg

V14
VL5

VL6

V1.7

V.13

V.18
VL9
V1.9

e

Nguyén Viét Trudng

Boda edo iy phar dspe doe cling var Bon thsvds miiid: Béo cdo i chink hop nhat

Flon v tinh: VND

254.618.805.028
144.716.097.636

32851428413
122.806.971.086

127.602.758.612
24.585.455.824

Nim nay Nim truode
399.334.902.004 322.588.099.271
399.334.902.664 3272.588.699.271

183.094.099.953
139.494.59%.318

6.222.280.170 9.178.573.410

712.243.258 35.965.293
475.683.046 35.965.293
7.211.839.753 6.204.984.752
1.749.574.802 L.108.620.560

32.068.007.540
121.665.563.787

4.800.182.590 4.272.752.343
4.395.064 1.5810.018.939
4.795.7H7.526 2.462.733.404

124.128.297.191
24,973.155.123

103.019.302.788

09.155.142.0068

98.002.910.725

97.374.835.265

4.356.392.059 1.780.306.803
2.763 1.709
2.763 2,709

L ‘.fip, Hﬁx 26 thing 02 nam 2026
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CONG TY €O PHAN CANGCAT LAT

Dia chi: Dudmg Nguyén Thi Pinh, phudng Cit Lii, thinh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

BAD CAO TAT CHINH HOP NHAT
Cho nim tii chinh két thiic ngdy 31 thing 12 nim 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

(Theo phwong phip gidn tiép)

Cho-nfim tii chinh két thitc ngdy 31 thing 12 niim 2025

Ma
CHI TTEU sis
I  Luu chiuyén tifn tir hoat ddng kinh doanh
1. Loi nhugn triede thué 01
2. Diéu chinh cho cic khodn:
- Khiiu hao tii sin cf dinh va bit déng san diu 02
- Céc khodn du phong 03
- Lai, 18 chénh 1éch ty gid hdi dodido danh 4 Tai
cic khoan mue tién & ¢b ghe ngoai 18 04
- Lai, 16 tir hoat déng diu tur 05
- Chi phif 1&i vay 06
- Céc khoan dién chinh khéc 07
3. Lot phugn ur hoat déng kinh doanh
frird'c thay déi vén I ding 8
- Tang, piam cdc kKhodn phai thu 09
- Tang, piim hing tén kho 10
- ‘Tng, piam cac khodn phai tra 11
- Tang, giam chi phi tra tnrde 12
- lang, mim chimg khodn kinh doanh 13
- Tién I8 vay da tra 14
- Thué thu nhép doanh nghiép da nip 15
- Tién thu khic tir hoat déng kinh doanh 16
- Tién chi khic cho hogt déng kinh doanh 17
L (‘.".'Mj‘én tién theiin tie hoat @ing kinh doanh 2a
1. Lam chuyén riéu_ﬁr hoat déng diu tr
1. Tién chi dé mua sém, xdy dung (& san cb dinh va
cac tal san dai han khée 21
2. Tién thu tir thanh 1§, nhuong bn 3 sin ¢f dinh va
cag tal sin dai han khdc 22
3, Tién chicho vay, mua cac cong cu ng cla
don vi khdc 23
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cac cong ou ng cia
dom vi khic 24
5. Tién chi ddu tw gop vén vio don vi khac 25
Titn thu hoi ddu tu gop von vao don vi khic 26
7. Tikn thu l& cho vay, cb tirc vi loi nhugn duoc chia 27
Liut e.hlr_]*éu tién thudn tir hoat ding ditn fir E{/]

Bide cda ndy it dugee $ae cing v0F B thedt ik Bda cdo & chindt hap ahds

Thuyét
utinh

V.9,10
V.o

V.13
V.17
Va7

Pon vi tinh: VIND

MNam nay MNam trudre
127.602.758.612 124.128.297.191
26.412.619.259 28.527.491.0698

1.354.082.025

(17.691.007.440)
475.683.046

138.154.135.502
11.102.860.683
1.587.227.756
21.641.940.739
3.515.244.469
(459.638.969)
(24.164.363.209)
4.000.000
(5.286.533.136)

3.580.993.812

(19.301.141.523)
35.965.293

137.271.606.471
(46.398.973.400)
(344.784.692)
(1.794.066.215)
(4.182.342.749)

(32.525.973)

f 2

3 T o=

e

o

{23.672.197.086) _

4.000.000
(5.067.812.163)

I6.094. 873,835

55.782.504.193

(51.400,790,896)
5.430.256.640
(100.600.000.000)

175.000.000.000

15.520.689.655

(21.725.798.445)
2401581282
(275.000.000.000%

175.000.000.000

12.117.132.614

43.950,155.399

(104.207.084.549)

11



CONG TY €O PHAN CANG €AT EAT = ——=
Dia chi: Buimg Neuyén ‘Thi Dinh, phidng Cat Lai, thinh phé H3 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAQ TAI CHINH HOP NHA'T

Cho naim tai chinh két thiie ngdy 31 théng 12 ndm 2025

Bfo cho lun chuyén tién (& hop nhit (tiép theo)

Ma Thuyeét
CHI TIEU s6  mioh ) Mim nay Nam trirdc

IIL Larn chuyén tién tir hoat déng tai chinh

1. ‘T'ién thu tir phit hanh ¢b phiéu, nhan vin gop cia

chil £d hit 31 - o
2, Tién i lai von gop cho cac chit 5& hitu, mua lgi
¢t phigu ciia doanh nghiép da phat hanh 32 - - 3
3. ‘Tién thu tir di vay 33 V.6 12.298.500.000 2.719.000.000
4. Tidn trd ny pde vay 3 V.16 (1.286.600.000) -
5. Tidn trd ng gbe thud 141 chinh 35 : =
6. Cb tie, lgi nhudn da trd cho chil sé hita 16 (90.681.391.550) (80.711.289.900) A
2
Licut eluyén tidn thudn tiv hoat ding tai ehinh 40 (79.669.491.550) (86.992.289.900)
Liru chuyén tién thudn trong ndm 50 110.375.537.684 (135.416.870.256)
Tién va twong duong tién din niim 60 Vi 99.462.233.680 234.879.103.936
Anh hwréng cia thay déi t7 gid hdi dodi quy d6i ngoai 18 6] = -
Tién va twong dwong tién cudi nim 70 V. 209.837.77L364 sw.-mz.z.'»:*.iﬁmll_}kt
Lip, ngdy 26 thing 02 nim 2026 2
Ngu#ilap bidu K¢ tosu trudmg : jdm 36 'x
F -
Y.

Vo T'hdi o Nguyén Viét Truimng

Do cdo ndy phai direc dpe cimg voi Ban theér nink Beio cdo ai chin hop mhir 12



— CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT —

Dia chi; Duéng Nguyén Thi Dinh, phudng Cét Lai, thinh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAD CAO TAT CHINII IIQP NHAT
Cho nam tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nam 2025

Se.

5b.

Se.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH QP NHAT
Cho niim tai chinh két thic ngay 31 théng 12 ndm 2025

PAC PIEM HOAT DONG
Hinh thite s& hitu von
Céng ty Co phin Céng C&t Lii (sau day goi tht 1a “Céng ty” hay “Cong ty me™) la cong ty b phan.

Liuh vire kiinh doanh
Linh vuc kinh doanh cia Cong ty la dich vo.

Nganh nghé kinh doanh
Hoat déng kinh doanh chinh cda Céng ty la: Cho thué cang bién, cho thué thiét bi xép da, dich v
boc di hing hod tai cang bién.

Chu ki san xuit, kinh doanh théng thudng
Chu k¥ sdn xuét kinh doanh théng thudng cha Céng ty khong qué 12 théng,

Ciu trite nhém Eﬁﬂg iy

Mham Cing ty bao gom Cong ty me va mét céng ty con chiu su kiém sodt ciia Cong ty me duge
hop nhit trong Béo cdo 1ai chinh hop nhit nay.

- - 2 e & r r -
Théng tin vé tai cau fricc whom Cong ty

Trong nam, Nhom Céng ty khong phit sinh viée mua thém, thanh ly hay thoai von tai cong ty con.

Danh sdach Cong ty con dupe hop nhit

Céng ty chi diu tr vio 01 cong ty con 13 Cong ty b phf‘m 'l'iép vin Qude t& Cang Cit Léi, ¢b tra siv
chinh tai 43 duéng s6 N2, khu din co Mega Village, Khu phé 3, phuréing Long Tnrémg, thanh phé Ho
Chi Minh, Viét Nam. Hoat dng kinh doanh chinh cia cng ty con nay 1 hoat dgng djch vu hé trgr
khéc 1ién quan dén van tai.

Tai nf%’y két thuic nam tai chinh, ty le von gop clia Cong ty lai cOng ly con nay 1a 54,29%, ty 16 quyén
bign quy&t va ty 1§ phin s hitu twong dwong voi 1 18 vén gop.

Danh mcﬁ cdc Cong ty lién két dwge phan dnh frong Bdoe cdo tai clinly hop nhitt theo phiwong
plvdp von chii sé ity

Nhém Céng ty chi diiu tr vio 01 cdng ty lién két 1a Cong ty C& |Jh£"|n Tén Cang Qué V8, ¢d try s&
chinh {ai thon Kicu Lwong, xa Phu Ling, 'inh Bic Ninh, Viél Namn. Hoat dng kinh doanh chinh
ciia edng ty lién két nay li cho thué L&ng ca.

Tai ]]gﬂ.}’ két thiic nam tai chinh, ty 1& vién gop ctia Nhom Cong 1y Eal cong ty lién két nay 13 20%,
£ 1& quyén bigu quyét vi ty 1¢ phin s& hitu (wong dwong véi ty 1& von gap.

‘Tuyén b vé khi ning so sanh thong tin trén Bao cdo tai chinh hep nhit
Céc s6 liéu Wwong {mg eia nim irade so sénh duge voi st liéu cia ndm nay.

Mhiin vién

Tai Dj:ﬂ}’ két thie nam tai chinh, co 96 nhin vién dang Iam vige tai cac cong Ly (rong nhdm Cong ty
(56 ddu nam: 84 nhén vién).

Biter thant ity ndiy 13 widi b phdn hop H'mu.ll vl phadi diee doecivg vt Hdo cdo @i cliinh hop ikt 13




cONG TY CO PHAN CANG CAT LAT —
Pia chi: Dudmng Nguyén Thi Dinh, phudng Cat 1.4, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAD TAI CHINH HOP NHA'T

Cho niin 13i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bdn thuyét minh Bio cdo tai chinh hyp nhit (tiép theo)

18

1.

NAM TAT CIINH, BON VI TIEN TE SUDUNG TRONG KE TOAN

MNiam tai chionh

Nam tai chinh cia Nhém Céng ty bt ddu tir ngiy 01 thing 01 va két thiic vio ngay 31 thang 12
hang nim.

Pon vi tién (& sir dung trong ki todn

Pon vi tidn (¢ sir dyng trong ké toan 12 Bdng Viét Nam (VND) do phan lén cie nghiép vu dugc
{byre hién bang don vi tién t& VND,

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché @5 ké todn dp dung

Nhém Céng ty dp dung cie Chudn mirc- K& todn Viét Nam, Ché di Ké toan doanh nghifp Viét
Nam duge ban hanh theo Théng t-st 200/2014/TT -BTC ngay 22 thing 12 nam 20)4 hudng diin
Ché da Ké todn doanh nghiép, Thong tr sé 53/2016/TT-BTC ngay 2] thang 3 nam 2016, Thong tr
56 202/2014/TT-BTC ngay 22 théng 12 n&mn 2014 huéng din lép va trinh bay Ddo cdo tai chinh
hop nhét va cde thong tr khic hrdng dan thuc hién chuin mye ké todn cia B Tai chinh trong vige
Ip va trinh bay Bdo cdo tai chinh hop nhét.

Tuyén bo vé viée tuiin thi chuin mure ké todn vi ché dj Lié todn

Ran Giadm dbe dam béo da tudn thi yéu ciu ciia cde Chlmn miye Ké toan Viet Nam, Ché do Ké 1odn
doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo Thong tr s 200/2014/1T-BTC ﬂﬂa].-' 22 thang 12 nim
2014, Théng tr sb §3/2016/TT-BTC ngay 21 thing 3 nim 2016, Thing tu so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nim 2014 cling nhu céc théng or khac hudmg din thw.. hién chudn muc ké toan
cia B Tii chinh trong viéc 1ap va trinh bay Béo céo (a1 chinh hop nhit.

Medy 27 thang 10 nam 2025, B T4 chinh d3 ban hanh Thong to s6 99/2025/TT-BTC ("Théng tu
99") huémg din Ché 3 ké todn doanh nghiép thay thé cho Théng tr s6 200/2014/TT-B1C ngay 22
thang 12 ndm 2014 ea Ba Tai chinh vé hudmg din ché d§ ké todn doanh nghiép ("Thong tw 200")
vi cac Théng tu 6 75/2015/TT-BTC ngay 18 thang 5 nim 2015, Thong tw sé 53/2016/TT-BTC
ngiy 21 théng 3 nam 2016 cia B Tai chinh v sira déi, bd sung mét s6 digu ciia Théng tu 200,
Cic guy dinh eta Thing tr 99 duge 4p dung cho viée ghi 50, lip va trinh bay Béo cdo tai chinh cho
nim 13i chinh bt ddu tir ngdy 01 thing 01 pam 2026,

CAC CITINH SACH KE TOAN AP DUNG
Co s& Lip Bao cao tai chinh hop nhat

Néo cdo tid chinh hop nhét duge 18p trén cor s& ké toan don tich (trir céc théng tin lién quan dén cic
lubng tién).

Co siv hop nhit

Béo céo tai chinh hop nhit bao gbm Béo cdo 14i chinh cia Céng ty me va Bho cdo tai chinh cia
¢céng ty con. Céng ty con la don vi chju s }clem soat cha Chng Ly me. Sy Kitm sodat ton tai khi
Céng ty mg ¢d kha nang true tiép hay gmu tlB]:I chi phdi ¢éc chinh séch tai chinh va hoat dng cha
cing ry con dé thu duroe cde loi ich kinh té tir cée hoat déng nay. Khi xic dinh quyén kiém soat co
tinh dén quyén biéu quyét tiém ning phat sinh tir céc quyén chon mua hofic cdc cong cu no va cdng
cu vbn ¢6 thé chuyén ddi thanh ¢ phiéu phd thong tai ngay két thic nam i chinh.

B il sndndi iy 3a e ba phan hop dhéel vl phai diege Spo cling val Hdg eda 1ai chinh ep st ] -fi



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAT

Bia chi: Putmg Nguyén Thi Pinh, phwémg Cét Lii, thinh phd Hi Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HUP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cio thi chinh hep nhét (tiép theo)

L=

Két qua hoat déng kinh doanh cia cic cong ty con duge mua lai hoje bin di trong nam duge trinh
bay trong Béo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat tir ngdy mua hodic cho dén ngay bin
khoin dau tr & céng ty con do.

4o cao tai chinh cia cdng ty me va cong ty con sit dung deé hop nhét duoc 1ip cho cing mot ky ké
lodn va dp dung cic chinh sich ké todn théng nhét cho cﬂr:: giao dich va s kién ciing loai trong
nhimg hoédn ¢éinh (rong . Trong trirdmg hop chinh sach ké todn cia céng ty con khac vai chinh
sach ké toan ctia Céng ty me thi Béo cdo tii chinh ¢a cong ly con s ¢b nhiing diéu chinh thich
hop trude khi st dung cho vide 1p Béo cao tai chinh hop nhat.

Sé dur céc 141 khodn trén Bang cin déi ké toan gilta Cong ty me va céng ty con, cic giao dich ndi
bd, cic khoan &1 ndi b chua thue hién phit sinh (i cde gino dich ndy phai dwge loai tir hoan toan,
Cée khodn 16 chira thire hién phét sinh tir edc giao dich ndi b ciing duge loai bd trir khi chi phi tao
nén khain 15 d6 khéng thé thu hoi duoe

Tgsi ich ciia cb déng khéng kidm sodt thé hién phin 1 hodc 18 trong két qua kinh doanh va tii san
thuin cia cong ty con khéng duoe ndm gitr boi Cong ty me vi dwge trinh bay & khoan mue riéng
trén Béo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhit va trén Rang cn déi ké toan hop nhit (thudc
phfm von chi s& hitu). Loi ich cia cd déng khéng kiém soit bao gdm gif tr ¢de loi ich cia ¢d déng
khéng kiém sodt tai ngay hop nhét kinh doanh ban dén va phén lgi ich cta c6 déng khéng kigm
soét trong bién ddng ctia von chi so hitu ké i ngity hop nhit kinh doanh.

Cac khodn 16 phat sinh tai céng ty con dugc phén bo tueng {mg véi phan s& hitu cta cd dong
khéng kiém soat, ké ca twdng hop s6 16 d6 16m hon phén s& him cia b dong khéng kiém soét
trong tai san thufn cha cong ty con.

Tién va ¢ic khodn (wong dwong (ien

Tién bao gom tifn mil vi 1ién gii ngan hing khong k¥ han. Cée khoan twong dwong tién 1a cic
khoan diu tr ngin han cé thai han thu hdi khang qud 3 thang ké tir ngdy dau tu, ¢o kha ning
chuyén d6i dé ding thinh mdt lvong Gién xde dinh va khing ¢6 rii ro trong viée chuyén ddi thankh
tién tai thévi diém béo cao,

Céc khoan dfu tir tai chinh

Cidc khodn dau tw.nim giit-dén ngay ddo han

Khoan déu tu. duge phén logi 1d ndm gitt dén ngay ddo han khi Nhém Céng ty ¢6 ¥ dinh va kha
ning giit dén nghy ddo han. Céc khodn diu tr nim giit dén ngiy ddo han ciia Nhdm Céng ty chi
bao gf"'rm cac khoan tién giri ngin hang ¢d ki han. Thu nhip 18i tir cae khoan tien giri ngan hang co
k3 han duoc ghi nhin trén Bdo cio két qud hoat déng kinh doanh hop nhét trén co so d th,

Ciic khodn diu tie vio céng ty lién két

Céng ty lién két li doanh nghiép mi Nhém Céng ty cd anh hudng déng ké nhung khong ¢6 quyén
kifm soft dbi véi cée chinh sach 131 chinh vi hoat ddng, Anh hudng déng ké thé hién & quyén tham
gia vao viée dua ra cae qu}-’ét dinh vé chinh séch tai chinh va hoat déng ciia doanh nghigp nhin dau
tur nhumg khéng kiém sodt edc chinh sach niy.

Cie khodn ddu tr vio cée cdng ty lién két duoe ghi nhin theo phuong phap von chit s& hiu, Theo
d6, khoan diu fu vio cong ty lién két duoc thé hién trén Bao cdo tai chinh hop nhat theo chi phi
dhiu tur ban du vi didu chinh cho cée thay ddi trong phéin loi fch trén 141 san thudn cha cong Ly lién
két sau ngay dau tw, Néu lgi ich eiia Nhém Cong ty trong khodn 16 eiia cong ty lién két Ién hon
hodc bing gid tri ghi s6 cia khoan dau ti thi gia tri khoan déu tu dwoc trinh biy trén Bio cdo tai
chinh hgp nhét 13 bang khéng trir khi Nhém Cong ty ¢b cde nghia v thye hién thanh todn thay cho
chng ty lign két.

B Pt sninli iy 8 o b pleciin hop thidedy ver plidd dieere doc ciing voi Bio coo i chinl Beg ahdt 15



————— CONG TY €O PHAN CANG CAT LATL

Dia chi: Duong Neuyén Thi Binh, phuémg Cat 1Lai, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAOQ CAO TAT CHINH HUP NHA'T

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 niim 20235

Bin thuyél minh Bao cdo thi chinh hyp nhit (tiép then)

Béo céo tai chinh cia cong ty lién két duoe 1ap ciing ki ké todn véi Béo cdo ti chinh hop nhat cia
Nhém Cong ty. Khi chinh sach ké toan ctia cong ty lién két khdc vai chinh sach ké todn dp dung
théng nhét trong Nhém Céng ty thi Bdo cfo tai chinh ciia céng ty lign két s& c6 nhimg diéu chinh
thich hop trude khi sir dung cho viée Ip Bao cdo tai chinh hop nhit.

Cic khoan 1ai, 16 chua thue hién phat sinh i céc giao dich véi cic cong ty lién két durge Toai trir
trong img véi phin thude vé Nhom Cong ty khi lap Bao céo tai chinh hop nhét.

- - A W P g % ¥ -
Cie Fhodan diu e vie céng cu van ciia don vi kliic

Biéu tr vio cong cy von eda don vi khac bao gom cdc khodn du tr cong cu vbn nhung Nhém
Cong ty khéng cd quyén kiém sodt, ddng kiém sodtl hode cd dnh hudmg dang ké @i vai bén duge
diiu tar.

Cic khoan du tr vio cong ey vin eda don vi khée duge ghi nhin ban dhu theo gid gde, bao gom
gi4 mua hode khoean gép vin céng cac chi phi trye liép lién quan dén hoat déng diu tir. C6 tic va
loi nhudn clia che ky tnrde khi khoan ddu tr duge mua duoc hach todn gidm gid tr] cia chinh khodn
dim tir 46, Cd tire va loi nhudn ciia céc ki sau khi khoan déu tr duge mua duge ghi nhdn-doanh (hu
tai chinh. C6 tire duge nhin bing ¢d phiéu chi duge theo dbi s6 luong cb phiéu tng thém, khéng
ohi nhén gia tri ¢é phiéu nhin duoc.

D phéng 1én thdt cho cde khodn ddu tie vao céng ey von ctia don vi khdc

Déi véi khoén ddu tr vao céng cu von ciia don vi khéc khong phai 14 6 chite niém }rét, khéng xic
dinh duoc gis tri hop 1§ tai thdi diém bdo céo, viée 1ap du phong duge thye hign ciin ¢ir vio khoan
18 cha don vi duge dén tu, véi mite trich lip hﬁng chénh l§ch giira von déau nir tinre té cia céc bén
tai don vi va von chi s& hitu thye ¢6 tai ngay két thiic ndm tai chinh nhan vdi ty 18 s& hifu vin ditu
1€ thye gdp cia Nhom Cong ty tai don vi do.

Ting, gidm s6 dy phong ton that dau tir vao cong cu vin ciia don vi khéc cin phai trich Jp tai ngay
két thiic ndm tai chinh dugc ghi nhin vao chi phi tai chinh,

Cic khodin phai thu

Cac khoin ny phii thu duge trinh bay theo gia tri ghi sb trir di cic khodn dy phong phai thu kho
dii.

Viéc phén logi cic khoan phai thu 1a phai thu khach hing vi phai (hu kbide duge thre hién theo
nguyén tic sauw

e  Phai thu ciia khach hang phan dnh cdc khodn phai thu mang tinh chét thwong mai phat sinh tir
giao dich cé tinh chit mua - ban gitta Nhém Cong ty va ngudi mua la don vi doe lip véi
Nhdm Chng ty.

o  Phai thu kbéc phin dnh cdc khoan phai thu khéng cb tinh thuong mai, khong lién quan dén
giao dich mua — ban.

Dy phong phéi thu kho doi duoc ldp cho timg khoan ny phai thu khé ddi san khi da b trir vai
khoan no phii rd (néu ¢6). Mive trich 18p can o vao tudi no qud han cia cic khodn ny hojfic dy
kién mire ton thét cd thé xay ra, cu thé ninr sau:
e Bbi véi no phai thu qui han thanh toan:

- 30% gia tri ddi véri khoan no phai thu qua han tir 6 thing dén dudi | pam.

- 50% gi4 tr dbi véi khodn no phai thu qué han tir 1 ndm dén duéi 2 nim.

- 70% gia tri d6i véi khodn no phéi thu qud han tir 2 nfm dén dudi 3 nam.

- 100% gia trj déi véi khoan ng phai thu qua han tir 3 ndm o 18n.
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Dudng Ngnyén Thi Pinh, phudng Cét L4i, thanh phi Hi Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TA1 CHINH HOP NITAT

Cho néim tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nfim 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo thi chinh hop nhiit (tiép theo)

o Dbi véi nor phai thu chira qua han thanh toan nhung khé o6 kha ning thu hdi: ¢an cir vio du
kién mirc lé_rn thét dé 1ap du phong.

Tang, gidm sé du du phong ng phai thu khé doi cin phai trich 1dp tai ngay kit thiie ndm tai chinh
duoc ghi nhin vao chi phi quan ly doanh nghiép.

6. Hing ton kho
Hing tin kho dge ghi nhin theo gid thip bon giita gia ghe v gid tri thudn cé thé thie hign duge.

Gia gbe hang tbn kho duge x4c dinh bao gdm chi phi mua vi edc chi phi lién quan truc tiép khac
phét sinh dé cé duoc hing 6o kho & dia diém vi trang thai hign tai.

Gid xudit kho duge tinh theo phuong phép binh quin gia quyén va duge hach todn theo phwong
phép ké khai thudmg xuyén.

Hing ton kho ciia Nhom Cong ty chi yéu 14 céc céng cu, dung ey duge d triT dé phuc vy thay hé,
sira chita may mde thict bj; phuong tign vin 4i, duge bdo quan ¢ tinh (rang 16t va khdng cantrich
lip dyr phéng gidm gia hang ton kho.

7. Chi phi tra trude
Chi phi tra trudic bao gbm céce chi phi thue té di phdl sinh ninrng c6 lién quan dén két qua hoat déng
san xudt kinh doanh cfia nhidu ki ké todn. Che chi phi tra tnrée nay duve phén bo trong khodny (hoi
eian (rd trudc hofic thdi gian ce lgi ich kinh té twong tmg duye (a0 ra tir cae chi phi nay.

Chi phi tra trude cia Nhém Cong ty chit yéu bao gdm:

Chi phi cong cy, dung cu

Cac cong cu, dung cy da dua vio sit dung duoc phin b vao chi phi theo phuong phép dirdng thang
vl thiri gian phan bo khéng qua 03 nam.

Chi phi bio Iiém plirong tién

Chi phi bao hiém phuong tién duge phén bo vao chi phi theo phrong phip duémg thing lrong g
vyl thot gisn bdo hiém.

ST o ~ e LA
Chi phi siva clifea tai san co dinh

Chi phi sira chiva tai san cb dinh phat sinh mét Yo ¢6 gi tri I6n duge phin bd vio chi phi theo
phuong phip dudng thang trong thdi gian khéng qua 03 nam.

8.  Thisan.cd dinh hivu hinh
Tai san b dinh hitu hinh duge (hé hién theo pguyén gia trir hao mén liy ké.
Nguyén gid tai san ¢b dinh hiru hinh bao gdm toin bj cde chi phi ma Nhém Cong ty phai bo ra dé
6 dwgce tai san ¢ dinh tinh dén théi diém dua tai sin d6 vio trang (héi san sang str dung. Céc chi
phi phat sinh sau ghi nhén ban dAu chi duge ghi (ang nguyén gia tai san c6 dinh néu cde chi phi ndy
chic chin lim tang lgi ich kinh té trong trong lai do sir dung tai san do. Cac chi phi phat sinh
khong (hda man diéu kién trén duoc ghi nhén 1 chi phi san xudt, kinh doanh trong nam.

Khi tai san ¢6 dinh b hinh duge ban hay thanh 1y, nguyén gia va gia tri hao mén Iy ké dirge xda
50 v 14, 16 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhén vao thu nhip hay chi phi trong nam.

T4 san ¢ dinh him hinh duoc khiiu hao theo phuong phap duémg thing dya trén thoi gian hiu
dung wée tinh. $6 niim khiu hao ciia c4c loai tai san co dinh hitu hinh nhe sau:
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CONG TV €O FPHAN CANG CAT LAT

Bia chi: Pudng Neuyén Thi Dinh, phuimg Cit Lai, thinh phé H& Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT

Cho niim tai chinh két (hic ngay 31 thing 12 nAm 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhit (1iép theo)

9.

10.

11.

Loai tii sdn ¢d dinh S0 ndm
Nhi cira, vét kién triie 0530
May mée v thiét bi 03 - 12
Plnremg tién viin tai, truyén din 06 - 10
‘Thiét bj, dung cu quén Iy 03 - 06
Tii san cb dinh khac 02 - 06

T'ai san ¢6 dinh vb hinh

Tai san c6 dinh va hinh duge thé higén theo nguyén gid trir hao mon liy ké.

Nguyén gid tii sin co dinh v hinh bao gom lodn b cac chi phi ma Nhom Cong ty phai bo ra dé ¢
diroc 141 sim ch dinh tinh dén thid didm dua tai san d6 vao trang thii sin sang st dung. Chi phi lién
quan dén tai sin ¢ dinh v6 hinh phat sinh sau klu ghi nhén ban dau duoc ghi nhin 1a chi phi sén
xuét, kinh doanh trong niim irir khi cde chi phi nay gin lién vai mét (ai san et dinh v6 hinh e thé
v lam tang loi fch kinh té tir céc 13 sin niy.

Khi tai san 6 dinh vé hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid vi gia tri hao mon iy ké duge xoa
sé va ldi, 16 phat sinh do thanh 1y duoc ghi nhén vio thu nhip hay chi phi trong ném.

Ti san b dinh vé hinh ciia Nhom Céng ty bao gom:

Quyén sir dung diit

Quyén sir dung dit 14 toan bd cdc chi phi thue té Nhém Céng ty da chi ra co lién quan truc tigp 16i
dat sit dung, bao gdm: tién chi ra dé c6 quyén st dung ddL, chi phi cho dén bi, giai phing mét
bing, san lﬁp miit bing, 1& phi trude ba...

Quyén sir dung dét khéng xdc dinh théi han khong duge tinh khéu hao. Quyén sir dung dét duge Nha
nude giao ¢o thu tién sir dung dit: duge khau hao theo plnrong phéip dudmg thang dya trén thai gian
gizo dat {50 nam). '

Chirong trinh phiin i mdy tinlt

Chi phi lién quan dén cic chwong trinh phim mém may tinh khéng phai 1i mét b phan gin két vai
phin cimg c6 lién quan-duoc vén héa, Nguyén gid cha phin mém méy tinh 1 todn bj cde chi phi
ma Nhém Céng ty di chi ra tinh dén thdi diém dua phin mém vao sir dung. Phan mém mdy tinh
direre khiu hao theo phuong phép dwdng thing trong 03 - 04 nim.

Chi phi xay dung cu bin dé dang

Chi phi xfy dung co ban dd dang phén anh cde chi phi lién quan true tiep (bao gﬁm ca chi phi I3
vay ¢ lién quan phit hop voi chinh sach ké toan ciia Nhim Céng ty) dén cdc tii san dang trong qua
trinh x4y dung, may moc thilt bj dang lap dit dé phue vu cho mye dich sin xvét, cho thué v quan
Iy cung nhir chi phi lién quan dén vice sita chita tii san ¢d dinh dang thue hién. Céc tai sin nay
dwge ghi nhén theo gia gde vi khéng duoc tinh khéu hao.

Cac khodn no phai {rd va chi phi phai (v

Ciic khodn ner phai tra vi chi phi phai trd dwge ghi nhin cho 56 tien phai (ra trong tuong lai lién
quan dén hang héa va dich vu d3 nhin dwge. Chi phi phai tra duoc ghi nhén dua trén che woe tinh
hop by vé 55 tién phai tra.

Vite phan loai cic khoan phai od 14 phai tra ngudi bin, chi phi phai tra va phai tra khie duge thye
hién theo nguyén tac sau:
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CONG TV CO PHAN CANG CAT LAY

Bia chi: Puing Neuyén Thi Dinh, phudng C4t Lai, thanh phi Hd Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NITAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nim 2025

Bém thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

12.

13.

14.

e Phai trd ngudi ban phan anh céc khodn phéi trd mang tinh chiit thwong mai phét sinh tr giao
djch mua hing héa, dich v, tai sin va ngudi bén 1a don vi dfc 1ip véi Nhom Cong ty.

o Chi phi phai tra phan anh céc khoan phai tra cho hang héa, dich vu di nhin duge tir ngm_n bén
hodc da cung ciip cho ngwrdi mua nhung chwa chi tra do chua c{f: lida don hoiic chura db hé so,
tai lién ké tu&n va cac khoan phai trd ¢ho nguoi lao déng vé tién lwong nghi phép, cic khoin
chi phi sén xuit, kinh doaoh phai trich trude.

o  Phai tra khic phén anh cac khodn phai trd khéng cd tinh thwong mai, khong lién qua \dan giao
dich mua, ban, cung cip hang héa dich vu. o

Cac khodn m;: phai tra va chi pbi phéi tra duoc plmn loai ngan han v dii han trén Bang)qﬁ d6i ké

toan hop nhit ¢in cir theo ky han con lai tai ngay két thic niim 1A chinh.

By

Vin chit s hiru
Vin gop ciia chi sé itn
Vén gop cta chi s& him duge ghi nhén theo 56 von thue t& da gop cia cac ¢o ddng.

Tlijing die van cd phin

Thiing du von ¢b ph;m duoe ghi nhin theo so chénh Igch gitra gid phat hanh va ménh g:a co phiéu kh]
phai hanh 1an dau hodc phﬁl hanh bé SURE, chinh l@r:.h gilra gia tai phat hanh va gia tri sO shch ciia ¢
p]neu quy va cdn phan von cia (ri phiéu chu}.ren ddi khi ddo han. Chi phi trye tiép llcn quan dén vide
phiat hanh b sung b phién va tai phat hanh ¢ phiéu quy duoc ghi gidm thang du von ¢b phin.

Phén phdi lgi nhuin
Ioi nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép dugc phan phéi cho céc ¢t déng sau khi da trich lip cdc

quy theo Diéu 1 cia Cong ty ciing nhr cée quy dinh cia phap ludt v d@ duge Pai hoi dbng b
déng phé duyét.

Viéc phin phdi lgi nhuan cho cic eh -:'long duge cin nhiic dén caic khoan mye phi iién té nﬁm frong
lgi rihudn sau thué chwa phén phm co the anh hwrdmg dén hudng tién vi ki nang chi tra o Lie ninr
141 do dénh gia lai tai san mang d1 gop von, lai do dénh gi4 lai cac khoan muc {i¢n &, cAc cdng cy
1ai chinh va cac khoan e phi tién t& khéc.

C5 tite duge ghi nhiin 14 ng phai tré khi duge Paihoi déng cb déng phé.duyét.

Ghi nhiin doanhthu va thu nhip

Doanh thu cung m'fp dich v
Doanh thu cung ¢ip dich vu-duge ghi nhin khi déng thai thoa mén céc diéu kién sau:

o Dounh thu duoc x4c dinh trong dbi chic chan. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge quy én
tra lai du.,h vy da mua theo nhimg di¢u kién cu thé, doanh thu :.,}11 dirgre ghi nhin khi nh["mg diéu
kién cy thé dé khéng con t6n tai va ngudi mua khong dwge quy &n tra lai dich vy dd cung cép.

e Nhém Céng ty da hoac sé thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do.

o Zhe dinh dugc ]th;m cong viée di hoan thanh véo thii diém bio cdo.

e Xic dinh duge chi phi phat sinh cho giao djeh va chi phi d& hoan (hamh giao dich cung cip dich
vy dd.

Trrémyg hu;rp dich vu dugc thye hign trong nhiéu Iy thi doanh (hu r:luqr-: ghi nhin rong ky dirge cin
el véio két qua phiin cong vie da hoan thinh vao npiy két thize ke ké todn.

Bid thieydi meinh ndy i prdt b phdn hop thials va phai duot doc ding véi Bido cdo 1 chindt fop wfridi 19
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CONG TV CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Diudmg Neuyén Thi Binh, phwimg Cat i, thanh phd HS Chi Miah, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHA'T

Cho nfm tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bao céo tii chinh hop nhat (tiép theo)

15.

16,

17.

18.

19.

Doanh thu cho thué tai san hope ding

Doanh thu cho thué tai sin hoat déng duge ghi nhin theo phuong phip dudmg thing trong sudit théri
gian cho (hué. Tién cho thué nhén truée cia nhidu ky duge phin bi vao doanh thu phit hop véi thoi
gian cho thué,

Tién ldi

Tién 1ai duoc ghi nhén trén co s¢ thoil gian va lai sudt thure té timg .

Ci tike vi Tpi nhudin dicge chia

Cb tire vi lgi nhudn dum: chia duge ghi nhin khi Nhom Céng ty duge quyen nhin co tuc hoiic loi

nhudn fir viée gop von. Co tie duoe nhin béng ch phrau chi duoe theo dii s0 lwong ¢6 phiéu tang
thém, kKhong ghi ihén gia tri cd phiéu nhin duge,

Chi phi di vay
Chi phi di vay bao gdm 13i ién vay va cac chi phi khic phét sinh Eién quan tnre 1iép dén cie khodn vay.
Chi phi di vay duge ghi nhin vio chi phi khi phit sinh,

Cie kbodn chi phi

Chi phi la nhimg khodn lam gidm lgi ich kinh té duoc ghi nhin tai thdi diém giao dich phat Smh
hodc khi cé kha nang tuong déi chic chin s& phit sinh trong twong Jai khéng phan biét di chi tién
hay chua,

Chc khoan chi phi va khoan doanh thu do né tao ra phai duge ghi nhin dong théri theo nguyén tic
phu hop. Trong trudng hop nguytn tie phi hs;fp xung dq;rt vdi nguyén tac thin trong, chi phi duge
ghi nhén can o vao ban chét va quy dinh cia cde chudn myc k& todn dé dam bao phan anh giao
dich mét cach trung thuc, hop Iy

Thué thu nhiip doanh nghiép
Chi phi thué thu nhip doanh nghip chi bao gm‘n thué thu nhap hién hanh, I khoin thué dwge tinh
dira (rén thu nhap tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh léch so véi loi nhuﬁn k¢ todn Ja do diéu

chinh cac khodn chénh léch tam thoi gita thué va ké todn, cic chi phi khéng duge trr cing nhu
diéu chinh céc khoén thu nhap khéng phii chin thué va cic khoan 15 duge chuyén.

Bén lién quan

Céc bén due coi 1 1ién quan nén mat bén cd kha ning kiém soat hofic ¢é anh huwdmg ding ké ddi
viéri bén kia trong viée ra quyét dinh cde chinh séch (4 chinh va hoat déng. Céc bén ciing dugc xem
14 bén lién quan néu ciing chiv sy kidm sot chung hay chju anh hudng dang ké chung.

Trong viéc xem xé moi quan hé cha cic bén lién quan, ban chit cia moi quan hé duoc chi trong
nthiéu hon hinh thire phép 1y.

Bio cio theo b phin

B phan theo linh vuc kinh doanh 13 mét phin ¢6 thé xéc dinh riéng h}t;l tham gia vao qui trinh san
xuit hodie cung cép san phim, dich va va ¢d rii ro va lgi ich kinh te khic véi cic bd phén kinh
doanh khéc.

B4 phin theo khu vire dja 1y 1a mot phén ¢6 thé xdc dinh riéng biét tham gia vio qud trinh sén xudt
Lofic cung cdp san phim, dich vu trong pham vi mot moéi trudng kinh (€ cy thé va ¢6 rii ro va I
ich kinh té khac v&i cac bd phin kinh doanh trong céc méi tredng kinh (€ khéc.

Thong tin b phin duge Hp va trinh bay phn hop voi chinh sdch ké todn dp dung cho vige 1ap va
trinh biy Bdo cdo i chinh hop nhit cia Nhém Cong ty.

Ban thandi minlr ndy 5 mot Bé phan hop thieh va phii Suge doc cing vl Bdo cde wai chinh hep it 20



CONG TY CO PHAN CANG CAT LA

Dia chi; Puimg Nauyén Thi Binh, phuémg Cit 1.4i, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
RAQ CAO TA1 CHINITHOP NIHAT

Clio nam 14 chioh két thic nzay 31 thing 12 nim 2023

Ban llnu:rf:t minh Bdo cdo tii chinh hop uhét (1iép theo)

V.

2a.

2.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN D01
KT TOAN HQP NHAT

Tién va cac khodn tuong dwong {ién

St cudi ndm S6 dan nam
Tién mit B 472.676.407 450.230.825
Tién giri ngén hang 54.217.674.957 38.864.582.855
f;‘i}ﬁgﬁ'}“;gfgfﬁiﬁi}t?‘;Ef;3'” ngdn hang. 55 147.420.000 60.147.420.000
Nadin hang TMCP Nam A 130.000.000.000 50.000.000.000
Nedn hamg TMCP Céng theomg Vit Nam 25.000.000.000 10.000.000.000
Niin hang TMCP Ngogi thiwomg Viét Nam 147. 420.000 o 147.420.000
Céng ' 209, 837.771. 364 99.462,233.680

Cie khodn diu tir tii chinh-

Ditu tir né gur dén ngay ddao Iran

L cac khon tién gm ngan hau-: ¢d oy han o 06 ﬂ:ﬁng dén 12 thang tai cac Mgin hang thuong
mai, ¢O gia tri ghi 56 bang gi4 gnc 51 sudt tir 2,8% dén 5 ?%fﬂam Chi tiét 56 du nhwr sau:

Sé cudi nim 56 déun nam
Ngan hang TMCP Nam A © 80.000.000.000 T 50.000.000.000
Ngén hing TMCP Céng thuong Viét Nam 20.000.000.000 15.000.000.000
Ngfin hang TMCP Ngoai thromg Vit Nam B 10.600.000.000 120, 000.000. 000
Cong 110.600.000.000 185.000.000.000

Déu tir vivo céng ty lidn két

Li khoan dhu tr vao Cong ty (6 phén Tén Cang Qué Vo. Tai ngay két thic nim tai chinh, Céng ty
me sd hiry 2.523.400 cd phdn ménh gid 25.234.000.000 VND, lwong (mg véi 20% vén didu 18 ciia
Cong ty 6 phin Tan Cang Qué V.

86 cubi nim S6 diu nam
Gia e T 78225400000 - 78.225.400.000
Loi nhuén phat sinh sau ngdy dau fur &l 58.120.746 7.151.265.745
Céng 86.383.520.746 _ 85.376.665.745

Gié tri phan sor hifu tai cong ty lién két theo phuromg phip von chit s¢ hitu nhw sau;

Nam nay MNim {ruwde
86 déu nim 85.376.665.745 85.185.235.488
Lgi nhudn trong nam 7.211.839.753 6.204.984.752
€6 tire duoe chia trong nim  (6.204.984.752) (6.013.554.495)
S0 cudi nam 86.383.520.746 85.376.665.745

Tinch hinh hoat déng cha cang ty lién két
Céng ty lign két dang hoat déng kinh doanh binh thwéng, khong et thay ddi 16m so véi nam trude.
Giao dich vai cing ty lién ket

‘Trong ndm, ngoedi giao dich nhén ¢b tire tit Cong ty lién két, Nhom Céng ty khiong phat sinh cac
giao dich nao khic vdi Céng ty hién két.
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAL

Pia chi: Buong Nguyén Thi Binh, phuémg Cat Lai, thanh phd Ho Chi Minh, Vit Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tii chinh két thiic ngiy 31 thing 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bio cho tai ehinh hop nhét (tiép theo)

2¢e. P tir gdp von vio dou vi khde

& B ¥ ok ) -
50 cudl nam S0 dau nidm

Gid ghe D phang Gid gie Dir phimg

Céng ty C6 phin Cao su thanh phd
Ho Chi Minh

Tai ngay két thiic nim t3i chinh, nhém Céng ty nim giir 225.860 ¢b phiéu, trong duong 0,72% vén
didu 1¢ eiia Cong ty Cé phin Cao su thanh phd Hé Chi Minh, khang thay d61 so véi so dau nim.

Gier trf hop Iy

Nhom Cong ty chua xée dinh gia tri hop 1y cda cde khoan déu tv khong ¢6 gid niém yét do chua cé
Irdmg dian cp theé vé viée xdc dinh gid teg hop 1y,

2.258.600.000 (1.637.309.006) 2.258.600.000 (1.637.309.606)

3. Phai thu ngin han cia khdch hing
$6 cubi nAm S6 ddu nam
Phii thu cde bén lién quan 65.980.236.708 77.604.149.935
S;ni: INEH MTV-Tong Congg by Lo Cang 65.231 277.744 77.458.842.360
Céng ty Cé phdn Van tai B6 Tan Cing 28.080.000 4.266.000
Céng ty C6 phiin Cang Tan Céing Hiép Fhude - 7.938.000
Céng ty Co phin Vin tai Thay 1'dn Cing 720.878.964 <
Phi thu ede khdch hang klde 11.782.461.950 9.017.088.519
Cing  77.762.698.658 86.488.134.87Y
4. Fra triwde cho ngudi bin ngdin han

St diu nim
23380000000
2.358.000.000

86 cudi nim
L.A79.000.000
1.17%.000.000

Trd triede cho bén lidn quan
Céng ty C phén Dich vu K§ thuat 1in Cing

Trd triedc cho ngiedi ban Elide 3.015.169.298 11.250.410.952
Cf;n g ty TNHH Thwong mai Dich vy Cong ngh¢ 2947 916.000 i
Bic Au
Cong ty TNHH Heavy Transport Naayén Li - 6.000.000.000
Ligbherr-Mectec Rostock GMBH g 4.603.932.000
CCac nha cung cflp khac 767.253.298 ~ 646.478.952
Céng 4.194,169.298 13.608.410.952
5 Phai thu khae
Sa.  Phai thu ngin han khde
S cudi nim S6 ddu nam
Gia gfm Duphiong  Gia géﬁ Dhr phong
Clii hii cac bén lién quan 968.351.081 - 923.209.570 -
Lc1=11gt;,:.IN1II[IMIV l'éng Céng ty Tén $98.887.081 i 923.209.570
Céng S4i Gon
Céng ty CO phin Van tai Thiy Tan Cang 69,464,000 - = -
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CONG TV CO PHAN CANG CAT LAY
Dia chi; Puimg Neuyén 1hi Dinh, pludmg Cét 1.ai, thanh phd Hi Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIIINIT HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thitc ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nbét (tiép theo)

S6 cudi nAm 56 déu ndm
Gid gie Dy phong
13.4?3. 342644 (3.489.345.554)

4.801.336.103 -

Gid ghc Dy phong
11.070.040.401 (4.836.731.579)
1.228.768.773

Phii thu cde th cliure va cd nhén khic
Dur thu I8 tién gui o ki han

Tam img 1.774.452.574 1.267.892.162 2
Ciic khodn chi h{ 552.635.804  (11.811925)  143.045.762  (11.811.925)
Ky quf, ky cuge 84.750.000 - 100.000.000 -
Céng ty INHH MTV Quang Théi 1éng ) 6.736.930.124 (4.715.851.087)  6.736.930.124 (3.368.465.062)
Céic khodn phai thu ngén han khéc 692.503.126  (109.068.567)  424.138493  (109.068567)

Cing

12.038.391.4582 (4.836.731.579) 14.396.551.214 (3.489.345.554)

'} Phai thu C mig ty TNHH MTV Quang Thai | Jéng theo cac quyét dinh ciia Taa dn lién quan dén vy
viée tranh chip Lop dﬁug }'H::I[‘.I téc kinh doanh giira Tong Cong ty Néng nghiép Sai Gon - Trach
nhi¢m hiru han Mgt thanh vién voi Cong Ly Ch phﬁu Céang Cit Lai va hop dong giri giit hang hoa

_gitta Cong ty TNHH MTV Quang That Hong voi Lung ty Cb phén Cang Cat Lai, then do Céng ty
phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong sé 11LJ1 6. TEE- 930.124 VND (bao gdm tién thué
vi tién 1ai). Do Cong ty INHH MTV Quang Thai 16ng vin chua thue hidn nghia vu thanh toan
theo Ban dn va cic quyét dinh thi hanh dn, Chi cuc Thi hénh 4n dan s quan Binh lhdnh dii ban
hinh Quy i dnh 56 67/QD-CCTHADS ngiy 8 thing 5 nam 2023 vé viéc lam hodin xuft canh ddi

Vi Ong Neuyén Hoing Hai - Dai dién theo phap Iudt cua Cong 1y TNHH MTV Quang Thai
Hong

5b.  Phai thu dai an hde

K e - A -~ e
S0 cnoi nam 50 didu nam

Gia gbe Dy phing  Gia gﬁ_g _ Dy phong
Ky quy, ky cuoc dai han 100.000.000 - 84.750.000 -
6.  Dhrphong phai thu khé doi
S6 cudi nam 6 ddu niim
Thiri gian qua AP : Thixi gian s .
L |E€m q Gid goc - Thy plm_ng qué li]m Gid goc Dhr ph:m;;__
Cong ty TNHH M1V '1ir 2 nam dén Iir 1 nam dén - o
Qun;g Thai Hing dudidpam  0-100.930.124 (4.715.851.087) " oo oo 6.736.930.124 (3.368.465.062)
Cdc khach hang khiac  Trén 03 nam  1.435.799.769 (1.435.759.769)  Trin 03 nim 1429103769 (1.429,103.769)
Céng $.172.729.893 (6.151.650.856) 8.166.033.893 (4.797.568.831)
Tinh hinh bién dong dir phang no phai thu khé ddi nhur sau;
Nim nay MNam trirde

4.797.568.831
1.354.082.025
_6.151.650.856

=1 X -
S0 dau niim

I'rich lip dir phong ba sung

T K ar
50 cudl DAm

1.216.575.019
3.580.993.812

4.797.508.831

7. Ilang tén kho

S8 cudi nfim

& X =
S50 dau nam

Céng ey, dpng cn
Chi phi sén xudt, kinh doanh dé dang .

Cing

3.943 447 455 4.207.217.455

1.323.457.756

3.943.447.455 5,530.675.211
s 23
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT —
iYia chi: Dudmg Nguyén Thi Binh, phudng Cit Lii, thanh pho Hi Chi Minh, Vigt Nam

BAO CAQ TAI CHINI TIQP NHAT

Cho nam tii chinh kéf thiac ngay 31 théng 12 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hyp nbit (tiép theo)

5.

8.

&h.

Chi phi tra trude

Chi phf trd trivgc rrg:fu fran

Chi phi bao hiém phrong tién

Phi sir dung dudng b

Chi phi sira chita

Cac chi phi tré trude ngan han khéc
Cong

Chi phi tra trivge dai fign

Chi phi cong cp, dyng cp

Chi phi sita chita cilu

Chi phi sita chita hé théng ray
Chi phi sita chita chu tau

Céc chi phi tra trwde dii han khic
Cing

-k Kok
S0 cudi nAm

512.950.423
295.030.170
276.369.300
98.107.153
1.182.457.046

o B o
50 cudii nfim

2.094.616.676

6.091.383.332
7.745.847.194

1.368.055.443

S ﬂ%u_: nam
319.483.707
197.627.200
2.081.410.332
18.815.889
2.617.337.828

S0 diu nim

2.951.994.786
31.329.173.138
11.970.854.750

410.229.883 46.040.421
17.710.132.528 ~ 18,298.072.005
24
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CONG TY €O PRAN CANG CAT LAX

Dia chi: Puomg Nguy&n Thj Dinh, phutmg C4t Lai, thanh phd H6 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HUP NITAT
Cho nam 13 chiuh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

Ban thuyét minh Bdo edo tai chinh hep nhit (liép theo)

1.

Thi san ch dinh vd hinh

Npuyén gis

S6 ddu nam

S6 cudi nam

1rang do:

Na khau hao hét nhung
vin ¢on sir dung

Gid trj hao mon

Quyén sir dung

Qllyén sir dung

2 a2
FPhian mcém

P, S
S0 dau nim

Khin hao trong niim

L L. Tw
S0 cudi-nim-

Gia tri con lai
S dén nam
S6 cubi nim

Trong do:

- 1,584.648.084

5 > Chiny
datkhong théd oo’ o hyihan  méy tinh Gng
han - B
22.020.600.000 79232404441  339.500.000 101.601.504.441
22.029.600.000  79.232.404.441  339.500.000 101.601.504.441
i 339500000 339.500.000
. 26278747433 339500000 26.618.247.433

- 1.584.648.084

- 27.863.395.517

339.500.000  28.202.895.517

22.029.600.000

52.953.657.008

- T4.943.257.008

22.029.600.000

——

51.309.008.924

_ %3.398.608.924

Tam théd khéng sir dung
Bang chir thanh Iy

11.  Chi phi xiy dung co ban dd dang

Mua sfm tii sén ¢6 dinh
Xdy dung co ban d& dang
Chi phi s chifa tai sin
ci dinh

Neng cdp béii sau nén
cdu 1au

Stva chita, bao i hi
théng coe ciu eang 56 7
Stea chita ké b va cdu
cang 2.200 DWT

Cing

Sé ddu nam

Chi phi phit
sinh frong nim

124.061.6606
553.543.848

 626.906.965

134.272.513

86.683.597

4015.950.853

23.865.606.566 (23.989.668.232) N _

131388 8380

10.228.111.466

372.729.060

1.405.740.323

5.449.641.883

Két chuyén vao

(a1 sén ¢b dinh

Két chuyén vivo
chi phi tra S0 cubi nam
trude

- - 684.932.737

(1.492.424,120) 9.362.594.311
: - 507.001.575
(1.492.424.120) S

- - 8855592736

1304512479  34.349.168.587 (23.989.668.232) (1.492.424.120) 10.047.527.048

Bichre thagt sy iy 15 medt Ba pliiis o dhdod ve plvl dvepre dpe eimg vai Bdo cdo 157 chink hup bt
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Budng Nguyén Thi Pinh, phutmg Cét Lai, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAOQ CAO TAI CHINH HOP NITAT

Cho nim tii chinh k&t thic ngay 31 thang 12 nim 2025
Bén thuyét minh Bdo cfo thi chinh hgp nhit (1iép theo)

12

13,

Phai trd ngwdi béan ngin han

Phai tra cde bén lién quan

Céng ty TNHH MTV Tong Céng ty Tan Cang $&i Gon
Céng ty Cb phan Dich vu K¥ thuat Tén Céng

Cong ty TNHH MTV Xay dung Cong trinh Tan Cang
Cong ty Co phan Tin Céng - Tay Ninh

Cong ty C6 phén ICD Tan Cang - Séng Thin

Cong ty TNHH Phét trién Ngudn nhén lye Tin Cang - STC
Céng ty Cd phin Tiép van Cat Lai

Céng ty Cé phin Tiép van Tin Cing Ding Nai

Céng ty C6 phin Diu tr Tié p vin Tian Cang Hong Ngoc
Phii Quée (Nay 1a Céng ty Cd phin Tiép vin Tan Cang
Shipping)

Céng ty Cb phin Vén tai Thiy Tin Céng

Céng ty Co phiin Tan Céng Mién Trung

Phi tri cde nhai cung cdp khde

Céng ty TNII Heavy Transport Nguyén Lgi

Cong (y TNHH Vin tai Cat Lai

116 kinh doanh Son Tuyén

Céc nha cung cap khac

Cing

Si endi nam

11.454.445.957
443345938
307.649.471

6.800.000
223.383.000

4.051.564.000

309.703.548
6.112.000.000
42.744.769.202
9.756.600.000
6.545.085.000
8.276.173.220
18.166.910.892

+ K A [
56 dau nAm

12.441.928.717

38.400.487
868.227.638
636.448.106

50.300.000

14.580.000
223.383.000

164.176.000

10.446.413 486

18.357,922.572

6.932.687.790
11.425.234.782

54.199.215.159

~ 30.799.851.289

Nhém Cong ty khong cé ng phai trd ngudi ban qui han chura thanh todn,

e A Y " - - s - -
Thut va cic khodn phai ngp Nha nuode

56 déu nfim S phét sinh trong nim Sé cubi nam
Phii ndp S0 phidi udp Sédangp  Phiindp Phii thu

Thué GTGT hang bén néi dia  745.626.658  15.364.487.261 (17.138.342.708) 1.028.228.789
Thué GTGT hing nhip khdu - - 1.B475BB198  (1.847:388.198) o
Thué thu nhip doanh nghiép 6.452.256275 24.583.455.824 (24.164.363.209) 6.871.348.890 -
Thué thu nhip ci nhin S29.707.648  3.004.141.667  (3.246.279.287)  287.570.02% -
Thué nhi thiu - 23.874.969 (23.874.969) =

Thué nha dét - 15.499.175 (15.499.175) -
Tién thué dit - 602745606  (861.065.280) - 258.319.584
L& phi mén bai 6.000.000 (6.000.000) = -
iﬁ;ﬁf;‘;;‘;“ Kodn 20600000 (23.600.000) x

Ciing 7.727.500.581  45.471.392,790 (47.326.612.826) 7.158.918.918 1.286.548.373

Thué gid tri gia ting

Mhim Cong ty nip thué gia tri gia ting theo phwrong phap khitu trir. Thoé suét thué gid tr gia tang nhu

sau
Cung ¢ip mrde sach

Cae dich vu khic

5%
8% - 10%

B sharodt il ndy 13 mol be phdn hop hanf v phil Sege doc cing v Bdo eda i chinds op ahd)
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Pja chi: Dudng Nguyén 'Thi Dinh, phuong Cat Lii, thanh phét Hé Chi Minh, Viét Nam

CONG TY CO PHAN CANG CAT HAT

BAO CAO TAI CHINIT HOP NITAT
Cho niim 13i chinh két thiic ngiy 31 thang 12 ndm 2025
Ban thuyét mink Bdo cdo thi chinh hop nhét (tiép theo)

14,

15.

Thué thu nhip doanh nghigp

Céc cong ty trong Nhom Cong ty phai ndp {hué thu nhép doanh nghiép che cic khoan thu nhip tinh

thué véi thué suat 20%.

Vige xde dinh thué thu nhdp doanh nghiép phii nfp ctia cae cong ty trong Nhom Cong ty duge cin
cir vao cac quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhiing quy dinh nay thay d6i theo timg thi ky
va cac quy dinh vé thué dbi voi nhiu loai gino dich khic nhau ¢ the duge giai thich theo nhigu
céch khic nhan. Do vy s6 thué duge trinh biy trén Bao céo tai chinh hop nhat c6 thé s@ thay dbi

khi coguan thué kiém tra.

Thué nha dilt

Thué nha dit duge ndp theo thong bio clia co quan thué.

Tién thué dit

Céng ty phai ndp tidn thué dét cho dién tich 59.796,2 m? tai phwéng Cit Lij, thanh phd Hb Chi
Minh véi muc dich dhu tr xay dumg cang, véi gid thué cho nim 2025 li 14.400 VND/n?,

Ciic loai thué khdc
Nhom Céng ty ké khaivi ndp theo quy dinh.

Chi phi phai tra ngéin han

£ F 4 o
S0 cndi ndm

Phai tra bén lién quan

Céng ty C& phin Déu tu Tiép vin Tan Cing Héng
Neoc Phi Quéc

Plidi tri cde (6 chive vi e nhdn khdc

Chi phi 1a1 vay

Chi phi van chuyén, boc xep

Ciée chi phi phai tra ngin han khéc

1.973.113.686
16.044.077
1.928.815.609
28.254.000

Cing L

Phai tra khic

15a. Phii trd ngin lgn khdc

1.973.113.686

af A -
S50 cufl ndm

S diu nim

197.499.260
197.459.260

397.671.601
3.039.320
386.317.929
8.314.352

595.170.861

Sd ddu ndm

Phai tra cdc bén lign quan 218.343.516 J41.765.000
Thit lao HDQT, BKS 162.000.000 162.000.000
Cac khoan thu hé 56.343.516 173.965.000
Céng ty TNHIT MTV Téng Céng ty Tdn cang Sai Gon 16.621.516 ;
Céng ty Co phan Vin tai thiy Tan Cang 22.810.000 2
Céng ty Cé phin Tiép vén Lin Cing Héng Neoe Phit Oude  16.912.000 173.965.000
Céng ty C6 phén Tiép van Cat Li = 5.800.000
Phai tra edc don vi va cd nfiin klide 6. 740.204.445 7.390.795.931
Kinh phi cong doan 53.639.390 38.200.244
Bao hiém xa hai, bao hidm v t&, bao hiém thit nghigp : 4.128.734
Nhin ky quit, ky euge ngan han 109.400.000 566.550.000
€6 tirc phii tra 5.725.205.085 5.626.596.635
{i hian 11 1 Vin tai \TiC -
?Eilihwuéﬁé;ﬁgp uir.izj ]ilgavénaﬁh g 87.945.305 =
Céc khoan thu hé 471.296.201 1.133.257.286
Cac khoén phai tra ngin han khac 292.715.504 22.054.032
Cong 6.958.547.961 7.732.560,931
Bein v mink iy famat b phn op thank va phit duge doc cimg vl B odo 1di chinh hop st T 28
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CORG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Bia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phudmg Cét L, thauh ]th'f} Hé Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAI CITINH HOP NHAT

Cho nam t3i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bdo cio t3i chinh bop nhit (tiép theo)

15b. Phii tra dai han khae

St cudi nim S6 diu n:-“ml

Céng ty Cb phin Dich vy Vén tai llung Phude
—Vén gop hop téc kinh doanh (¥)

¢ }H{:i‘p dﬁng hgp tac kinh doanh s6 220925/CIL-HPL nga}' 22 théng 9 nim 2025 gitta Céng ty Co
phan hep van Québe té Cang Cat Lm (Cﬁng ty con) voi CunL ty Dich vu Vian tai Himg Phude, muc
dich diu tir kinh du;mh khai thac toi thiéu 10 xe dau kéo vi s0 mi r¢ mooc. Trong do, Cong ty Cé
phiin Tiép vin Qudc 18 Cang C#t Tai 1a chi déu . Tong von diu tr dir kién la 18.000.000.000
VND, ti I& vén gép ctia méi bén Id 50%, thai han hop tac kinh doanh 13 15 nam (i ngay hop dong
cd hi¢u hre. 11ién tai, moi bén da gop 2.250.000.000 VNI.

2.250.000.000 =

I15¢. Ny qud han claca thanh todn

Nhém Céng ty khéng ¢d ng phai tra khac qud han clnra thanh toan.

16. Vay
16a. Vay ngin han
S6 cndi nam Sﬁ diu nim
Vay dii lean dén han tré (xem thuyét minh 56 V.16b)
Ngan hing TMCP Ngoai thuong Vigt Nam - Chi
nhirh thanh phé H Chi Minh 2.191.400.000 543.800.000
Ngan hang TMCI Bu tw vi Phét trién Viét Nam
- Chi nhénh Quan 7 Sai Gon 2HMO0N -
Cing 3.019.400.000 543.800.000
Nhém Cong ty o6 kha ning trd duge kKhoan vay dai han dén han tra.
Chi tiét s& phat sinh vé cdc khoan vay dai han dén han tra trong ndm nhu sau:
Nam nay Niim trwde
Sé dau nam 543.800.000 -
Ké1 chuyén vay déi han dén han tra 3,762.200.000 543.800.000
S tién vay di trh (1.286.600.000) ] -
S6 cudi nim 3.019.400.000 543.800.000
16D, Vay dai-hgn.
S6 cudii nam S ﬂf‘:u_ nam
Nedn hang IMCT Ngoai thwong Vit Nam - Chi
nhanh thanh phé 116 Chi Miah © 7.398.000.000 2.175.200.000
Ngén hing TMCP Pau tir va Phét trién Viét Nam
 Chi nhénh Quan 7 Sii Gon & 3.313.500.000 d
Cing 10.711.500.000 2.175.200.000
Nhém Cong ty o6 kha ning trd duge khoan vay déi han.
Khoan vay dii han Ngan hing TMCP Ngoai thuong Viét Nam — Chi nhanh Thanh phé Hé Chi
Minh tir nga}f 16 thang 10 ndm 2024 dé déu fr cac tai san ¢b dinh 14 5 xe dau kéo, thvi han vay 60
Thang ké tir ngay tigp theo cia ngay gidi ngin dén ngiy dho han quy dinh tai viin bdn nhin no. Lai
suitt 6,8%/mam. Khoin vay nidy duge dam bao bing vie thé chap tai sin hinh thanh tir von vay.
(i)

Khoan vay dai han Ngan hang TMCP Biu va Phat tr ién Viét Nam — Chi nhanh Quén 7 Sai Gon
theo hop ding ngay 17 thang 11 niim 2025 dé dén tu m::n cac phuong tién van tai, thoi han vay 60
thang ké 1 ngay tiép theo ciia ngdy gial ngan. 1.3 i sudt 6,6%/mim. Khoan vay nay duge dam bio
biing viée thé chap tii san hinh thinh tir vén vay.

B H“,u:!,-.;{; prtigh ndy da wide ha gl To Hidaf v plidi e doc climg vl B cae i chinh hap nlds 29



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAY

Bia chi: Puimg Neuyén Thi Pinh, phutig Cat Lai, thanh pho 116 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2025
Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhit (tiép theo)

Ky han thanh toén khoin vay dii han ngin himg ninr sau:

S6 endi nim &b déiu nam
‘It 1 ndim tréxubng 3.019.400.000 543.800.000
Trén 1 nim dén 5 nim 10.711.500.000 2.175.200.000
Trén 5 nam A P = S S .
Chng 13.730.900.000 2.719.000.000

Chi tiét phat sinh ciia Khoan vay dii han ngdn hang nhu sau:

Nam nay ] Niim trirde
Sé déu nam 2.175.200.000 ' e
S6 tien vay phét sinh 12.298.500.000 2.719.000.000
K1 chuyén sang vay dai han dén han tr (3.762.200.000) {543.800.000)
86 cudi nam 10.711.500.000 2.175.200.000

17. Quy khen thwdng, phiie loi

SH ddundm  Tang khdce Téng do trich lip

tir lpi nhuin

Chi quy {rong
ndm _ B
(3.747.000.000) 2.401.208.0Y%
(1.247.275.000) 106.514.059
(292.258.136) 4 .859 882

ok P
S0 cudl nim

Quy khen thudng 2.280.774.533  4.000.000 3.868.913.606
Quy phic lgi 476.080.614 - 1.162.228.402
Quy thudmg Ban diéu hanh 4859882 - 292.258.136
Cing 2.761.715.028 _ 4.000.000 5.323.400.144

(5.286.533.136) _ 2.802.582.037

B Hrgyedt nninhosine I gt b phiet hprp thidnh wé phai dure doe ching vitl Bdo edo 13 clish o it
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CONG TY CO PHAN CANG CAT AT

Pha chi: Puimg Ngu}'ﬁr! ‘Thi Dinh, phirtmg Cat Lai, thanh pht’r‘l Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIIINH HOP NHAT

Cho nim (& chinh két thitc ngay 31 théng 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bio cdo tai chiub hop nhét (tiép theo)

18h.

18¢c.

Chi tiét von gdp cita chii 56 hitu

S6 cubi nim
Von déu tr eia Nba mrdc 162.149.200.000
Cdng ry TNHH M1V I'ong Cong ty Tdan Cang Sai Gon  87.161.700.000
Cong ty TNHH MTV Dich vy Céng ich Thanh
mién xung phong

74.987.500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

Vén gop clia céc ¢h dong khac
Thing dw vén cb phan

56 déiu nidm
162.149.200.000
87.161.700.000

74.987.500.000
177.850.800.000

_ 60.123.448.000

400.123.448.000

Cing 400.123.448.000
Ci phiéu

S6 cubi ndm
S& luong ¢6 phidu phé théng dang kv phat hanh © 34.000.000
Sé hrgng cd phigu phd théng da phat hanh 34.000.000
$6 lugng b phifu phd théng dang hru hanh 34.000.000

Meénh gi b phidu phd théng dang hru hanh: 10.000 VND,

18d. Phin phoi lpi nhugn

19,
1%,

159b.

Sé dau n_:‘_i_El_
34.000.000
34.000.000
34.000.000

Ttong niim, Nhém Céong ty da phén phéi loi nhuin theo Neghi quyét Dai hoi ed dong thuémg nién

Cdng ty con

nam 2025 nhir saw:

Chnog ty me
Pliin pf:f-r{i loi nhudn sau thué niam 2024
v' Chia ¢6 tirc 90.780.000.000
v Quy thudng Ban diéu hanh 292.258.136
Tam phén phéi loi nhudn sau th ué nim 2025
¥ Trich qu¥ khen thardng, phie lgi (3% loi nhudn sau thué) 4.719.142.008

Cée khodn muc ngodi Bang cin ddi ké todin hop nhét
Nyoai 18 cac foai

3.500.000.000
312.000.000

I'ai ngay kél tnie nam tai chinh, tién va cac khoan tuong duong (ién bao ghm 3.695,28 USD (S0

din nam: 3.701,88 USD).

Tii san thué ngodi

Téng s& tién thué 1éi thidu trong twong Jai cia cac hop dbng thué hoal dong ti san kbang thé hiy

ngang theo cde thivi han nhur saw:
$b cudi nim
269.082.900
1.076.331.600
7.172.349 408
8.517.763.908

Tir 1 nim trdy xubng
Trén | nam dén § nim

Trién 5 nam

Cing

S6 ddu nam
269.082.900
1.076.331.600
7.441.432.308
8.786.846.808

Dor thaayet mivale ndie O wadit Iud pliin Do thiénh va phai dirge doc ciing vai Rao cae i chink Typ il



— cONGTY-CO PHAN CANG CATLAT

Pia chi: Budmg Nguyén Thi Pinh, phuimg Cit 1.4, thinh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CIIINII HIQP NIIAT
Chao nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyél minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOA'T DONG KINH DOANI HQP NITAT

1. Doanh thu bau hing vi cung ¢ip dich vu
la. Ting doanh thu

Doanh thu dich vu cho thué cang hién
Doanh thu dich vu viin téi

Doanh thu dich vu cho thug thiét bi xép der
Doanh thu han hang hda

Doanh thu dich vu khac

Cing

Nam nay

152.500.000.000

218.052.177.222
22.610.459.3238

6.172.266.114

394.334.902.664

Ih.  Doanh thu bdn hing va eang cép dich vie cho cdic bén lién quan

Nam nay

Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cdang Sai Gon

Doanh thy cung cip dich vu véin chuyén
Doanh thu cho thué cang bién

Deoanh thu dich vy cho thué thiét bi xép da
Dioanh thu djch vy khic

174.844.618.875
152.500.000.000
22.610.459.328
5.822.690.000

Doanh thu cung cap dich vu cho cde bén lién quan ke

Céng ty CH phin Tan Cang Téy Ninh
Céng ty C6 phin ICD Tin Cang Séng Thin
Céng ty C6 phiin Vian tai Thiy Tén Cang

C{ing ty Co ph;in Pau tr Tiép vin Tin Cing
Héng Ngoe Phit Qudc (Nay 13 Céng ty Ch phén

Tiép van Tdn Cang Shipping)
Céng ty Cé phén Vin 13 Bo Tén Cang
Céng ty C6 phin Cang Tén Cing Hiép Phirde

Z: Gid von hang han

Gif vén dich vu cho thué cang bién

Gia vén djch vy viin tai

Gid vin dich vu cha thug thiét by xép ifi]
Gi& von hing hda di ban

Gi vin dich vu khéc

Cing

L

Doanh thu hoat dgng tai chinh

Lai tién giri ngén hing
Lii chénh léch ty gia phét sinh
Cong

o04.191.113

111.000.000

26.000.000

Nim nay

2y 127.017.135
206.683.731.650
19.113.096.378

Mam trde
153.000.000.000
131.055.558.684

23.800.433.512
58R.282.710
14.144.374.365

322 588.699.271

MNam trudc

156.225.587.315
153.000.000.000
23.800.483.512
6.645,034.365

473.420.000
93.390.000

3.950.000
7.350.000

Nim trude

22.R38.155.861
124.378.623.270
20.949.146.670

Ben thruydr maink mdy i mgt ba phda bep fiih vé phef dioe doc ciimg vat Bao cdo i chivh figp nhir

- 576.822.039

3.694.959.863 14,351.352.113

254,618.805.028 - 183.094.099.953

Nam nay Nam trinde

6.217.068.242 0.136.414.615

- 5.211.928 42.158.795

6.222.280L170 2.1 '??._5'?3.411]
T m



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAY

Dia chi: Dudng NguyEn Thi Pinh, phudng CAt L4i, thanh phi Ho Chi Minh, Vit Nam
BAO CAD TAI CHINH HOP NITIAT

Cho naim tai chinh két thite ngay 31 théng 12 nim 2025
Ran thuyél minh Bio cdo tai chinh hyp nhit (tiép theo)

4.

7.

7h.

Chi phi béan bang

Chi phi djch vu mua ngoin
Cac chi phi khac
Cing

Chi phi quéan Iy doanh nghigp

Chi phi cho nhin vién

Chi phi vt liéu quan ly

Chi phi d6 ding viin phong

Chi phi kbéu hao tai san ¢6 dinh
Thué, phi va 1& phi

Dy phong phai thu kho doi

Chi phi dich vu mua ngosi

Cic chi phi khac

Cing

Thu nhip khac

i thanh Iy, nhuong ban tai san cb dinh
Tién ban phé ligu, vl L da qua sir dung
Thu nhép khac

Cing

Lii trén cd phiéu

-2 = 2 - Fy v
Lii co bin/suy gidm trén co phién

Lot nhuén ké toan sau thué thu nhiip doanh

nghiép clia cb déng Cong ty me

Trich quy khen thudng, phie lgi Céng ty me
Trich qu§ thudng Ban diéu hinh Cong ty me
‘I'rich quy khen thudng, phic loi Cong ty con

. - r - - - s =k
Lgi nhuén tinh 131 co ban trén co phicu

Sé luomg binh quin gia quyén ciia cd phiéu phd

théng dang huu hanh trong ném
Lii co ban trén cb phiéu

Nam nay
621.280.018
1.128.294.784
1.749.574.802

Nam nay
17.469.791.846
159.741.279
535006479
1.769.604.398
21.499.175
1.354.082.025
4.510.085.899
7055617312
32.881.428.413

Nam nay
4.736.030.114
54.750.000
9402476
4.800.1582.590

Niam nay
08.662.910.729
(4.719.142.008)

93.941.768.721
34.000.000
2.763

MNam truﬁ'c_

720.954.000
387.666.560
1.108.620.560

Niun trude
15.483.246.903
125.633.773
458.937.833
1.979.579.510
26.684.175
3.580.993.812
3.965.070.594
6.447.861.233
32.068.007.840

Nam trudc
4.242.442 328
30.310.000

o
4.272,752.343

Nam-{rude
07.374.835.265

(4.796.214.534)
(292.258.136)
(169.371.427)

92.116.991.168

34.000.000
2709

Lii co ban trén cb phidu nim trude duge tinh toan lai, gidm tir 2.723 VND xudng cdn 2.709 VND,
do trir s6 trich quy thudng Ban digu hanh Cong ty me va quy khen thudmg, phic lgi Cong ty con
kihi xfc dinh Joi nhudn tinh 1581 co ban trén ¢ phiéu theo hudng din ciia Théng tu 200/2014/TT-
BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua BE Tai chinh.

Thang tin khie

Khéng cé cac giao dich ¢ phiéu phé théng hodc giao dich b phiéu ph_E": lhE!ng tiém nang nao xay
ra tir ngdy két thic nam tai chinh dén ngiy cong bd Bao cao tai chinh hop nhit nay.

B thinyit v vy 18 mar b phin hog thinll v phit dge doc clmg vai Bda cdo-tad chin hop shidt
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cOnG V-6 FHAN CARG AT LAY

Pia chi: Budng Nguyén Thi Dinh, phuimg Cat Lii, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT

Cho nm t3i chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhét (tiép theo)

8 Chi phi sin xuét kinh doanh theo yéu 16

o MNam nay Nam tride
Chi phi nguyén ligu, vit ligu 17.324.317.604 21.558.593.596
Chi phi nhin cong 41.013.371.621 30.912.670.597
Chi phi khéu hao tai sin ¢4 dinh 26.412.619.259 28.827.491.698
Chi phi dich vu mua ngodi 191.523.271.807 114.957.131.134
Chi phi khéc 12.976.227.952 19.438.019.289
Cong 289.249.808.243 215.693.906.314

Vil. NHUNG THONG TIN KHAC
1. Thisan cho thué hoat dong

Tai ngay két thic nam tai chinh, cic khoén thanh toin tién thué tdi thiéu frrmD tremg, lai thu drge
tir cée hop dong cho thué hoat déng Ichéing thé iy ngang nhie sau:

) S& cubi nim Sh didn nim
Tir 1 néim tr& xudng 150.000.000.000 150.000.000.000
Trén 1 ndm dén 5 nam 450.000.000.000 600.000.000.000
Trén 5 nim - -
Cing 600.000.000.000  750.000.000.000

T4 san cho thué hoat d{f:nrr néu trén thé hién cic co s& ha ting tai Cang Tén Cang - Cat L4i cho
Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tin Cang Sai Gon (hué, thoi hyn cho thué 15 nim, ké tir ngiy
(1 thang 01 nam 2015,

Téng s6 tien thué phét sinh thém duge ghi nhin la doanh thu trong nam 13 152.500.000.000 VND
(N3m (rwde: 153.000.000.000 VND),

ue . . K ra . =
2. Giao dich va so dir vai cde bén lign quan
Cic bén lién quan v6i Nhim Céng ty bao gom: céc thanh vién quan Iy chi chét, ehe ¢d nhin ¢d
lién quan v&i cac thanh vién quan 1y chit chdt vi ede bén lign quan khac.

2a.  Giao dich va sé dw véi cidc thanh vién quin I chi ehdt vi ede ed nhin ¢d lién ran voi cic
thanl vién qudn Iy chi chit

Céc thianh vién quén Iy cha chét gbm: cde thanh vién Hoi ddng quan tri. Ban Kiém sodt va cac
thanh vién Ban diéu hinh (Ban Giam déc, Ké toan t!‘ll'{TI’lﬂ} Céc ¢ft nhén ¢o lién quan voi cac thanh
vién quén Iy chit chét 1a céc thanh vién mat thiét trong gia dinh céc thanh vién quan ly chit chét.

Nhém Cong ty khéng phét sinh giao dich v6i cc thinh vién quan ly chii chdt va cdc ca nhan b
hén quan véi cac thanh vién quan ly cha chét trong nam.

Céng ng voi cac thanh vién quan ly chi ::hot va cac cd nhin ¢b lién quan voi cae thanh vién quin
Iy chit chét dwge trinh biy tai thuyét minh 56 V.15,

Thu nhdp ciia ede thah vién quén b chir chér

Chire viu Tién luong Thuing Thi law Cing thu nhip
Nim nay - - o -
II3i ddng qudn iri
ﬁlng Nguyén Thanh Son  Chi tich 1.445:915.000 49.928.550 - 1.495 843 550
Ong T3 Cao Thai Pha Chi tich - 42,300,520 120,000,000 162.300.520

B oyt i ndy 16 2t B phidn o Ndah vi plii @uee doc ciimg vai Bao cdo 83 chinh fgg nhdt 35



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAX
Pia chi: Dutmp Nguyén Thi Dinh, phuimg Cit Lii, thanh phé HO Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINITIIQP NHAT

Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Rin thuyél minh Bfo cdo ai chiuh hep nhiit (tiép theo)

Oug L& Chi Pang

Ong Pham Hidu Dao
Ra Nguyén Hujnh Mai
Ong Nguy&n Chiau Bio
Opg Hodng Dirc Thinh
Ban Kiém sadt

Ong 18 Thanh Thanh
134 L& Thj Proan Trang
Ong 1.8 Hai Nam

Ban Gidm die

Ong Hoang Minh Thao

Cing Neuyén Viét Trudng Ké todn frudng

Cing

MNim Ltrude

Hii ding quan tri
Ong Mguyén Thinh Son
Ong Ta Cao Thai

Gng 1€ Chi Dang

Ong Pham Hifu Pao
Ba Nguyén ITuynh Mai
{f}ng Mpuyén Chiun Bio
Ong Hodng Dirc Thinh
Ban Kiém sodt

Oing 138 Thanh Thanh
134 L& Thj Poan Trang
Oing 1.6 Hai Nam

RBan Giim dde

Ong Hoang Minh Thio

Ong NenyEn Viét Trudme Ké toan frudmg

Cing

Chievy Titn lwong Thwrdmng Tl lan Cing thu _nh:'_ip

Thanh view/ Gidm déc 1331825294 63.955.018  72.000.000 1.467.780.312
Thanh vitn/Phé Giam dic 1,030,544 248 63.955.018  72.000,000 1.166.499.266
Thénh vién 34.609.516  72.000.000  106.609.516
Thanh vién - 34.609.516 72000000  106.609.516
Thanh vién - 34609516 72000000  106.609.516
Trudng Ban 5 - 60.000.000 60.000.000
Thaoh vién = 54.000.000 54.000.000
Thanh vién - 54,000.000 54.000.000
Pho Gidm diic 1.042 471 888 25.500.000 - 1067971888
922.455.666 52.418.512 - 974.874.178

5773212096  401.886.166  648.000.000  6.823.098.262

Chi tich $16.750.000 15.500,000 - 832.250.000
Pha Chud tich 27434416  120.000.000  147.434.416
Thanh vién/ Giam dbc 1.229.055.921 74.796.391 72.000.000 1.375.852.312
‘Thauh viewPhe Giam dic  946.066.586 74.796.391 72.000.000 1.092.862.977
Thénh vién - 43916752 72000000 115916752
Théanh vién 43916752  T72.000.000  115916.752
Thanh vién = 22.446.340  72.000,000 94.446.340
Trudng Ban - 60.000.000 60.000.000
Thanh vién - 54.000.000 54.000.000
Théanh vién - 54.000.000 54.000.000
Pho Gidm dbc (22.641.105 15.500.000 - 638.141.105
840.497.430 60.157.475 _ - 900.654.905

4.455.011.042  378.464.517  648.000.000 5.481.475.559

2b.  Giao dich va so dir véi cic bén lign quan klidc
Cée bén lién yuan khic véi Nhém Cong ty gom:
Bén lién quan libic

Cong ty TNHH MTV Téng Céng ly Tan Cang Sai Gon (“SNP”)

Mii quan hé

Céng ty TNHILMTV Dijch vu Céng ich Thanh nién Xung phong

Céng ty C6 phén Pai Iy Giao nhén Van tai Xép di Tan Cang

Cong ty Cb phin Tan Cang Qué Vé
Céng ty Cb phin Dich vy Ky thuat T4n Cang (“DVKT™)
Céng ty 6 phan Dich vu Container Tan Cang

Cong ty (6 phin Xay dung Céng trinh Tén Cang

Céng ty TNHII Phat triégn Ngodn nhén lue Tin Cang - STC

Céng ty Cb phan Kho vin Tan Clng (“KV1C)
Cong ty Ch phﬁn Tiép vin Cat Lai

Cé dong 1on (50 hitu 25,64%)
¢4 déng 16n (56 hita 22,06%)
Cé dong (so hiiu 4,64%)
Céng ty lign két

Chng ty con cia SNP

Cong ty con cia DVET
Cong ty con cia SNP

Céng ty con clia SNP

Cong ty con ctia SNP

Céng ty coneia KVTC

Biin thuyie mrinky niy 16 widt b phain hop thinh va phii dieae dec cing voi Béo cdo tai chinh hup nhif



CONG TY CO BHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Dudng Nguy&n Thi Dinh, phuimg Cat LAi, thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nzim 13i chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hep uliit (tiép theo)

Bén lién quan khac _ Méi quan h
Céng ty Ch phin ICD Tén Céng Séng Than Céng ty con ciia SNI’
Céng ty CH phén Tin Cing mién Trung Cong ty con ciia SNP

Cong ty Cb phén Tiép van Tan Cing — Dbng Nai

Céng ty Cé phin Biu tr Tiép vin Tan Cang Hang Ngoc Phi Quée

(Nay 14 Cong ty C6 phan Tiép vin Tin Cang Shipping)
Céng ty C6 phén Tan Céng — Tay Ninh

Céng ty CA phén Vin tai Thiy Téin Cang

Cong ty Cb phén Dich vu Bay va Du lich Bién Tén Cang

Giao dich vdi cde bén lién quan khdac

Cong Ly ¢con ciia SNP

Cong ty cing Tép dodn SNP

Cong ty cing Tép dodn SNP
Cong ty ciing Tap doan SNI’
Cong ty cong Tap doidn SNP

Mgodi cac giao dich da duge trinh bay & ﬁlll},’ét minh sd VIL.1b, nhém Céng ty con phat sinh cac

giao dich khéc véi cac bén lién quan khac nhu sau:

Chia ¢é tire cho cdc bén lién quan:

Cong ty TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cang Sai Gon
Céng ty Co phin Pai Iy Giao nhin Van tai Xép dér

Tén Cang

Céng ty TNHH MTV Djch vu Céng ich Thanh nién
xung phong

Mua hang va sir dung dich vu ciia cdc bén lién quan:
Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty Tan Cang Sai Gon
Céng ty Co phin Xy dyng Cong trinh Tén Cang

Céng ty Cb phén Dich vu K¥ thuit Tén Cang

Céng ly Co phén Dich vu Container Tan Cing

Céng ty Cb phén Giai phap Céng nghé thong tin T4n Cing

Céng ty TNHH Phit trign Ngudn nhan hye Tin Cang - $1C

Céng ty Cd phin Dich vu Tin Céng Thanh Phuée

Céng ty Cb phéin Tan Cang - Tay Ninh

Céng ty Co phén Kho van Tan Cang

Céng ty C6 phin Vin tdi Thiy Tén Cang

Céng ty Cé phan Tiép van Cat L4

Céng ly CO phan Djch vu Bay va Du lich Bién Tin Cing
Céng ty C4 phin 1CD Tan Céng Song Thin

Céng ty Co phzll.n Piu tir tiép van Tan Cang Hong Ngoe
Phi Qube

Céng ty Co pllf‘m Tiép véin Tén cang - Déng Nai

Cong ng véi cde bén lién quan khac

MNam nay

Nam trirdc

23.272.173.900

200021 .662.500

3.304.125.000

207.963.0541
7.233.079.327
50.230.000
19,620,000
31.588.889
32.100.000

698.130.412
4.100.000
149.500.035
46.500.000

25.734.663.613

22.662.042.000
19.496.750.000

3.217.500.000

219.664.768
11.126.029.093
3.124.547.523
74.390.000

42.593.000

46.574.074
9.685.185

27.687.963

13.500.000
43.041.291.036

114 400000

Cong ng vdi cac bén lién quan khac duoe trinh bay lai cac thuyét minh 56 V.3, V.4, V.53, V.12,

Wol4d va V.15a.

Cac khoan cong no phai thu cic bén lién quan khde khong cd bao dam va sé dugce thanh toin béing
tién. Khéng c6 khodn dy phong phii thu khé doi ndo duge 1p cho cac khoan ny phii thu cée bén

lién quan khac.

Han eaevdt mink niy 14 mdt ba phdn hap thank vi phai dwee doc clng voi Bio ede i ok hgp sl
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LA

Fha chi: Puimg Neuyén Thi Dinh, phwémg Cit Lai, thanh phﬁ 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bao ¢4o tai chinh hop nhit (tiép theo)

3. ‘Théng tin vé b phin
Béo cdo bo phiin chinh y?il l4 theo linh vire km.'n doanh flu rii ro va I suil sinh 161 coa N]}:frm
Céng ty bj tac dong chit yéu bai nhitng khéac biét v€ sdn phim va djich v Nhém Cong ty cong cip.
3a.  Théng tin vé linh vice kinh doani
Mham Cong ty e che linh vire kinh doanh chinh sau;
e Linh vuc cho thué cing bién vi dich vu phu tro;
e Linh vie dich vu van chuyén.
Thing tin vé ké! qua I:Linh doanh, tii sin ¢& dinh va cdc ti sin dai han khéc vi gid tri cac khoan chi
phi lém khéng béing (ién cta b phin theo linh vire Kinh doanh cta Nhom Cong ty nhar saw;
c:tf:;hh:g::; gitclilluvﬁl_l Lol g diche v Cing
i véin ehuyén
NEm nay

Doanh thu thuin v ban hang va cung ¢4p dich vu
ra hén npodi

Doanh thy thudn vé ban hing vii cung cép dich vy
giita cdc bl phén

Téing doanh thu thudn vé ban hing va cung cfp
dich v

Két qua kinh doanh theo ba phén

Céc chi phi khong phan bd theo b phin

L.pa nhugn tir hoat dong kinh doanh

Phén I hodc 16 trong cone ty lién doanh, lién két
Doanh thu hoat déng tdi chinh

Chi phi tai chinh

Thu nhip khie

Chi phi khac

Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hién linh
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoéin lai

Lo nhndin sone thaeé thue nh dp doanh pghiép
Tong chi phi i@ phdt sinh @ mua tai sin of dinh
vi eide ri sdn did han Ehidc

Tiing chi phi khiu hao va phin bé chi phi tri
frieivc oki fign

MNam trude

Doah thu thufn vé ban hang va cung cép dich ve
ra bén npoai

Doanh thu thudn vé ban hing va cuug cﬁp dich vu
gilta cdc b phin

Téng doank thu thudn vé bin hing vai cung cilp
dich vy

K&t qua kinh doanh theo bi phin

C4e chi phi khéng phin bé theo b phin

Loi nhudn ot hoat ddng kinh doanh

T'hén 13 hojic 18 trong cbng ty lién doanh, lidn ki
Doranh the hoat dong t31 chinh

181.282.725 442

IS1.282.725.442

218.052.177.222

399.334.902.664

J99.334.902. 064

133.347.652.064

IL657.129.767

26.514.008.950

22817.303.672

144.716.097.636
(34.631.003.215)

110.085.094 421
7.211.839.753
6.222.280.170
(712.243.258)
4.800.182.590

(4.395.0064)

(24.583.455.824)

103.019.302.788

13.241.998.081

F6.029.3001.753

190.824.857.877

131.763.841.394

322.588.699.2T1

190.824,857.877

13L763.841.304

322.588.690.271

132.806:203.233

6.688.396.085

e -I'.llji'.'yé:.r pelaedy ey B ot b plidan o Hhitnl vir gt diepre doc cling vai Ddo cdo tai chink hap nldt

1359494, 599.318

(33.143.311.163)

106.352.328.155
6.204.984.752
9.178.573.410
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Bia chi: Dudmg Nguyén Thi Dinh, phardmng Cat Lai, thanh phé HS Chi Minh, Vigt Nam

BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT
Cho nim tii chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025
Bin thuyét minh Bdo edo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

Linh vye cho thug

Linh vue dich vu

cing bién va djch vy v ey Ciing
phu try :

Chi phi tai chinh . (35.965.293)
Thu nhip khac 4.272.752.343
Chi phi khic (1.810.018.939)
Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hién hanh (24.973.155.123)
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai -
Lgi nhufin saw thué the nhdp doanh nghigp 99,155.142.068
T ':iﬂif chii phi d phit sinh dé mua tai sin cb dinh 17.565.833.319 9.526.700.442 S7002.539. %1
vi cdc fai san did fige khidc _ g
Tong ehi phi khin hao va phiin b chi phi tri 20565 117456 13.111.116.227 33.478.233 'Ili‘:?

trirde dil ran

!

Ta1 sdn va ny phdi tra cia b phan theo linh vire kinh doanh ¢ta Nhém Céng ty nhir sau:

Linh vire cho thug
cine-hién va dich v
phu trgr

8ii cudi nim

Tai san true tiép eia b phin
Téng tai sin

Ny phai trd trire tiép cia bd phin
Ting ng phii fri

S6 diu ndim

Tai san trye tiép cia b phin
Téng tai sin

630.4354065.521

49.4]14 282,580

6l6.362 586666

Mo phiai trd true tiép coa bd phin 24.939.698.739

16ng ne phii tra

3b.  Théng tin vé khu viee dja Iy

Lillh.‘u'l;'(: dieh vu

vin chuyén

WA/A
,

Cing

83.792.965.200

45.904.076.308

75 348.377.0035

33.150.449.277
58.090.148.016

Hoat déng ciia nhém Céng ty duoc phin bé chi yéu & khn vire ndi dia.

4. Sy Lkién phit sinh sau ngay két thiie néim tai chinh

724.228.430.787

724.228.430.787

Y5.318.358.888

_ 95.318.358.888

681.710.963.671

81 710963671

80901458016

Khéng c6 su kign trong véu ndo phét sinh sau ngay két thic nam tai chinb yén cu phai diu chinh

56 liéu hofic cdng bd trén Bio céo tai chinh hop nhi.

Ngwai lip biéu
/A

ol

Vo Thii Hiu

K¢ toan trwdmg

,CO PHAY

CONG TY

Bein tlneyés niinh ndy I mdt b phid hop thivel vi phéi Swoe Soc cimg vor Hda coo i chink hop nhdt
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Cat Lai Port Joint Stock Company (hercinafier referred 10 as “the
Company™) presents this statement together with the Consolidated Financial Statements for the fiscal
year ended 31 December 2025 including the Financial Statements of the Company and ils subsidiary
(hereinafter collectively reforred to as “the Group™).

Business highlights
Cat Lai Port Joint Stock Company operates in accordance with the 1* Business Registration Certificate
No. 0305168938 dated 27 August 2007 granted by the Department of Finance of Ho Chi Minh City.

During its operations, the Company has been 11 times additionally granted by the Department of
Finance of Ho Chi Minh City with the amended Business Registration Certificales regarding the
supplement of business activities, charter capital, the changes in the Company’s legal representative and
address, in which the 11" amended Business Registration Certificate dated 29 March 2024 was due to the
change in the Company’s legal representative,

Head office

- Address : Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, lo Chi Minh City, Victnam
- Tel <0283 7423 499 — 0283 7423 501 — 0283 7423 502

- Fax 10283 7423 500

- Email . info@ecatlaiport.com.vn

- Websile : www.catlaiport.com.vn

Business address: No, 50 Nguyen Van Kinh, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City

The principal business activities of the Company include shipping agency scrvices, sea transport
agency services, maritime brokerage services, shipping lowage services, cargo loading and unloading
services al seaporls, trading international multimodal transport services.

Board of Directors, Board of Supervisors and Executive Officers

‘The members of the Board of Dircctors, the Board of Supcrvisors, the Board of Management and the
Chiel Aceountant of the Company during the year and as of the date of this statement include:

Board of Directors

Appointing date/re-appointing
Full name Position date/resigning date
Mr. Mguyen Thanh Son Chairman Appointed on 03 June 2024
Mr. Ta Cao Thai Vice Chairman Appointed on 27 June 2023
Mr. Mguyen Chau Bao Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Nguyen Huynh Mai Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Chi Dang Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Pham lieu Dao Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Hoang Duc Thinh Member Appointed on 27 June 2023
Board of Supervisors (“BOS")
Full name _ Position Appointing dalefre-appointing date
Mr. Do Thanh Thanh Head of BOS Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Hai Nam Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Le Thi Doan Trang Member Appointed on 27 June 2023
Board of Management and Chief Acconntant
Full name Position ~ Appointing dale -
Mr. Le Chi Dang Director 19 April 2019
Mr. Pham Hieu Dao Deputy Director 19 April 2019



CAT LAL PORT JOINT STOCK COMPARNY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (cont.)

Full name _ Position Appointing date "
Mr. Hoang Minh Thao Deputy Director 03 June 2024
Mr. Nguyen Viet Truong Chiel Aceountant 1 December 2019

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as of the date of this statement is Mr. Le
Chi Dang — Director (appointed on [9 April 2019).

Auditor

A&C Auditing and Consulting Co,, Ltd. has been appointed to perform the audit on the Consolidaled
Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2025 of the Group.

Responsibilitics of the Board of Management

I'he Company’s Board of Management is responsible for the preparation of the Consolidated Financial

Statements to give a true and fair view on the consolidated financial position, the consolidated financial

performance and the consolidated cash flows of the Group during the year. In order to prepare these

Consolidated Financial Statements, the Board of Management must:

o  Select appropriate accounting policies and apply them consistently;

e Make judgments and estimalcs reasonably and prudently;

«  State clearly whether the accounting standards applied to the Group are followed or not, and all the
material differences from these standards arc disclosed and explained in the Consolidated Financial
Statements;

s Prepare the Consolidated Financial Statements of the Group on the going-coneern basis, excepl for
the cases that the going-coneern assumption is considered inappropriate;

»  Design and implement effectively the internal control system to minimize the risks of material
misstatements due to frauds or emors in the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements.

The Board of Management hereby ensures that all the proper accounting books of the Group have been
fully recorded and can fairly reflect the financial position of the Group at any time, and that all the
accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System. The Board
of Management is also responsible for managing the Group’s assets and consequently has laken
appropriate measures to prevent and detect frauds and other irregularitics.

‘I'he Board of Management hereby commits to the compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Consolidated Financial Statements.

Approval on the Financial Statements

The Company’s Board of Management hereby approves the accompanying Consolidated Financial
Statements, which give a true and fair view of the consolidated financial position as at 31 December
2025, the consolidated financial performance and the consolidated cash flows for the fiscal year then
ended of the Group in conformity with the Viemamese Accounting Standards, the Vietnamese
Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on (he preparation and presentation
of Consolidated Financial Statements, "

=&y gpgken behalf of the Board of Management,

—

26 February 2026

el
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Head Office 03 Truting Son 51, Werd 2 Tan Binh Tl R (O Linh Cify, Vistnzm Tek+BA (025) 3587 i9i} brhvia-cocomvn
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No. 2.0114/26/TC-AC

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

THE SHAREHOLDERS, THE BOARD OF DIRECTORS AND THE BOARD OF MANAGEMENT
CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying Consolidated Financial Statements of Cal Lai Port Joint Stock
Company and its subsidiary (hereinafter referred to as “the Group”), which were prepared on 26 February
2026, from page 06 to page 39, including the Consolidated Balance Sheet as at 31 December 2025, the
Consolidated Income Statement, the Consolidated Cash Flow Statement for the fiscal year then ended and
the Notes to the Consolidated Financial Statements.

Responsibility of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation, true and fair presentation of the
Group’s Consolidated Financial Statements in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, the
Vistnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Consolidated Financial Statements; and responsible for the internal control as the Board of
Management determines necessary to enable the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements to be free from material misstatement due (o [raud or error,

Responsibility of Anditors

Our responsibilily is to express an opinion on the Consolidated Financial Statements based on our audit.
We conducted our audit in accordance with the Vietnamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit to obtain
reasonable assurance about whether the Group’s Consolidated Financial Statements are free rom material
misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain sudit evidence about the amounts and disclosures in the
Consolidated Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including
the asscssment of the risks of material misstatement of the Consolidated Financial Statements, whether duc
to fraud or error. In making those risk assessments, the audilor considers internal control relevant to the
Group’s preparation and true and fair presentation of the Consolidated Financial Statements in order to
design audit procedures that ave appropriale in the eircumstances, but not for the purpose of expressing an
opinion on the cffectiveness of the Group’s intemal confrol, An audit also includes evaluating the
appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the
Board of Management, as well as evaluating the overall presentation of the Consolidated Financial
Statements,

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

gl nelwack
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A&C

Opinion of Anditors

In our opinion, the Consolidated Financial Statements give a true and fair view, in all material respects, ol
the consolidated financial position as at 31 December 2025 of Cat Lai Port Joint Stock Company and its
subsidiary, its consolidated financial perfonmance and its consolidated cash flows for the fiscal year then
ended in conformity with the Vietnamese Accounting Standards, the Victnamese Enlerprise Accounting
System and relevant statutory requircments on the preparation and presentation of (lonsolidated Financial

Stalements.,

{ther matter

The Auditor's Report on the Group’s Consolidated Finuncial Statements for the fiscal year ended 31
December 2025 has been prepared in both Vicinamese and English. In the evenl of any discrepancy
hetween the two versions, the Vietnumese version shall prevail,

For and on behalf of

A& C-Auditing and Consulling Co., Ltd.
AR B
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S .
I.e Vamri<hoa — Partner Luong Nhat Vu — Auditor
Audit Practice Registration Cerfificate: Audit Practice Registration Certificate:
No. 1794-2023-008-1 No. 6256-2023-008-1

Authorized Signalory
Hanoi, 26 February 2026

A& Aoditing il Consulting Cu,, L, ieading as Buker Tily A&C 5 2 member of e plohal neiwark
of Baleor Tallw ntertionial EAd., ehe wiembors of which ace sepatare and independent logal eneitics

@ pakertilly

RS

R~ R



_ CATLAIPORTIOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDA'TED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2023

ASSETS Code
A - CURRENT ASSETS 100
1. Cash and cash equivalents 110
1. Cash 111
2. Cash equivalents 112
I, Shori-term financial investmenis 120
1. Trading securitics 121

Provisions for diminution in value of
& trading securilics 122
3, Held-to-maturily investments 123
1T, Short-term receivables 130
1. Shorl-term trade receivables 131
2, Short-term prepayments to suppliers 132
3.  Short-term inter-company receivables 133
i Raceivab!es based on the progress of 134
construction confracts )

5. TReceivables for short-term loans 135
6. Other short-term receivables 136
7. Allowance for shori-term doubtful debts 137
8. Shortage of assets awaiting resolution 135
1V, TInventories 140
1. Invenlories 141
9. Allowance for devaluation of inventories 149
V. Other current assets 150
1. Short-term prepaid expenses 151
2. Deductible VAT 152
3, Taxes and other receivables from the State 153
4, Trading Government bonds 154
5 Other current assets 155

This statemeant should be read in confunction with the &

Unit: VND

Note Tanding balance Beginning balance

415,209,621,555 402,904,884.,447

V.l 209,837,771,364 99,462,233,680

54,690,351,364 39,314,813,680

155,147.420,000 60,147,420.000

110,600,000,000 185,000,000,000

Vg 110,600,000,000 185.000,000,000

$7,843,608,582 109,695,529,214

V.3 77,762,698,658 B6H.488,134.879

V.4 4,194,169,298 13,608,410,952

V.5a 12,038,391,482 14,396,552,214

V.6 (6,151,650,856) (4,797,368,831)

3,943,447,455 5,530,675,211

V.7 3,943,447,455 5,530,675,211

2,984,794,154 3,216,446,342

V.8a 1,182,457.046 2,617,337,828

515,788,735 599,108,514

V.13 1,286,548,373 -
6

Tates to the Comsolldated Fiaanciol Statements

e, -

e A



— CATLAI PORT IOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cal Lai Ward, Ho Chi Minh City, WVietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Consolidated Balance Sheet (cont.)

ASSETS
B- NON-CURRENT ASSETS

Long-term reccivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to supplicrs
Waorking capital in affiliates

Long-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowanes for long-term doubtful debts

e B - TR ol o o

I1. Fixed assels

1. Tangihle fixed assels
Historical costs
Accumulated deprecialion

2. Tinance leasc assets
Historical cosis
Acerwmulated depreciation

3. Imtangible fixed assets
Historical cosis
Aceumulated amaortization

1T, Investment properiics
Iistorical costs
Accumulated depreciation

Long-term asscts in progress
Long-term work in progress

.M:—'.E

Construclion-in-progress

V. Long-term financial investments

1. lpvestments in subsidiaries

2. Investments in joint ventures and associates

3. Investments in other entities

i Pravisions for diminution in value of long-lerm

financial investments
3,  Held-to-maturity investments

V1, Other non-current assels

Long-term prepaid expenses

Delerred income tax assets

T.ong-term ¢omponents and spare parls
Other non-current assets

Goodwill

s W

TOTAL ASSETS

Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222

223

224
223
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253

254
255

260
261
262
263
268
269

270

Note Ending balance Beginning balance
309,018,809,232 278,806,079,224
100,000,000 84,750,000
V.5b 100,000,000 84,750,000
194,156,338,516 173,120,788;511
V.9 120,757,729,592 95,137,53J';é 3
628,589,003,484 596,474,510%/0
(507,831,273,892) (498 ?36,.98&? 7)
V.10 73,398,608,924 74,983,257,008
101,601,504,441 101,601,504,441
{38,202,595,517) (26,618,247,433)
10,047,527,048 1,304,512,479
V.11 10,047,527,048 1,304,512,479
87,004,811,140 85,997,956,139
V.2b 86,383,520,746 85,376,665,745
V.2c 2,258,600,000 2,258,600,000
V.2¢ (1,637,309,600) (1,637,309,606)
117,710,132,528 18,298,072,095
V.8b 17,710,132,528 18,298,072,095
724,228,430,787 651,710,963,671

7

Thir statement shonld e read i confunciion with the Notes to the Consnlidated Financial Siotemients



 CATLAIPORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Consolidated Balance Sheet (cont.)

RESOURCES Code Note Ending balance Heginning balance
C- LIABILITIES 300 05,201,712 ,488 58,000,148,016
I.  Current linhilitics 310 82,330,212 488 55.914,948,016
1. Short-term trade payables i O 54,199,215159 30,799,851,289
2. Short-term advances [rom customers 312 - -
3. Taxcs and other obligations to the State Budget 313 V.13 7,158,918,918 7.727,590,581
4.  Payables to employees 34 6,218,434,727 5,754,259,325
5. Short-term accrued expenses £ s T U 1.873,113,686 595,170,861
6. Short-term inter-company payables 316 -
- Payahles }}asenl on the progress of 117 .

construction contracls
8. Short-term uncarned revenue 315 - -
9. Other short-term payables 319 V.15a 6,9548,547.,961 7,132,560,931
10. Shorl-term borrowings and finance leases 320 V.16a 3,019,400.000 543,200,000
11. Shorl-lerm provisions 321 - -
12. Bonus and welfare funds 322 V.17 2,802,582,037 2.761,715,029
13. Price stahilization fund 323 -
14. ‘I'rading Government bonds 324 - -
1. Mon-corrent linbilities 330 12,961,500.000 2,175,200,000
1. Long-term frade payables 331 - -
2. Long-term advances from customers 332 - -
3. Long-term accrued expenses 333 -
4. Inter-company payables for working capital 334 -
5, Long-lerm i11lrsr-r:0m|mn.;5J payables 335 - -
6. Long-lerm unearned revenue 336 E -
7. Other long-term payables 337 V.15b 2,250,000,000 -
8. Long-term borrowings and finance leases 338 V.l6b 10,711,500,000 2.175,200.000
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preferred shares 340 -
11. Deferred income tax liabilitics 341 - -
12. Long-lerm provisions 342 -
13. Scicnce and technology development fund 343
This smtemens shonld be read i confunction with the Notes fn the Consolidated Finavicial Statements a

A .-}l



_ CATLAI PORTIOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Victnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Faor the fiscal year ended 31 December 2025
Consolidated Balance Sheet (cont.)

-

o

= 2 P E NS ;e W

= 2

12
13.

b

RESOURCES
OWNERS' EQUITY

Owners' equity

Owners' contribution capital

Ordinary shares carrying voting right
Freferred shares

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury shares

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporling fund
Other funds

Retained eamings

Retained earnings accumulated

to the end of the previous period
Retained earnings of the current period
Construction investment fund

Non-controlling interests
Other sources and funds
Sources of expenditure

Fund to form fixed asscis

TOTAL RESOURCES

T'repared by

Code

400

410
411
411a
411b
A12
413
414
415
416
417
418
419
420
421

421a

4215
422
425

430
431
432

440

Chief Accountant

Note Ending balance  Beginning balance
628,936,718,299 623,620,815,655

V.18 628,936,718,299 623,620,815,655
340,000,000,000 340,000,000,000
340,000,000,000 340,000,000,000
60,123,445,000 60,123,448,000

103.623,271,921

103,285,753,644
9.34],984,923
03,943 768,721

21.904,244 734

103,623,271,921

100,583,614,486
100,583,614,486

19,280,481.248

724,228,430,787

681,710,963,67]

Prepared on 26 February 2026

Vo Thai ITau

Nguyen Viet Truong

Thicstatement shardd he read in confimetion with the Notes fo the Congalidated Finongiol Statements




CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Adddress: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal vear ended 31 December 2025

10.
11,
12.
13
14.
15.
16,
17,
18,
19,
20.
21.
22,

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS Coide Note
Rcvf:mfe from sul.es of merchandise and 01 VLI
rendering of scrvices
Revenue deductions 02
Net revenue from sales of merchandise and 10
rendering of services
Costs of sales 11 VI.2
Gross profit/ (Ioss) fromn sales of merchandise 20
and rendering of services
Tinancial income 21 V13
Financial expenses 22
In which: Interest expenses 23
Profit/ (loss) in joint ventures, associates 24
Selling expenses 25 VI4
General and administration expenscs A U
Mel operating profit/ (loss) 30
Other income 31 VLG
Other expenses 32 VL7
Other profit/ (loss) 40
Total accounting profit/ (loss) before tax 50
Current income {ax 51 V.13
Deferved income tax 52
Profit/ (toss) after tax 6l
FProfit/ (loss) after tax of the Parent Company 61
Profit/ (loss) after tax of non-controlling sharcholders 62 V.18
Basic earnings per share 70 VLY
Diluted earnings per share 71 VLY

Chief Accountant

Preparcd by

Vo Thai Hau

Neguyen Viet Truong

Curreni vear

Unit: VND

Previous year

399,334,902,664

399,334,902,664
254,618,805,028
144,716,097,636

6,222,280,170

712,243,258
475,683,046

7,211,839,753
1,749,574,802
32,881,428,413
122,806,971,086
4,800,182,590
4,395,064
4,795,787,526
127,602,758,612
24,583,455,824

322,588,609,271

322,588,699,271
183,094,099,953
139,494,599,318

9,178,573,410

35,965,293
35,963,293

6,204,984,752
1,108,620,360
32,068,007,840
121,665,563,787
4,272,752,343
1,810,018,939
2,462,733,404
124,128,297,191
24,973,155,123

103,019.302,788

99,155,142,063

98,662,910,729 97.,374,835,265
4,356,3')1,[]& " 1,780,306,803
2,763 2,709

2,763 2,709

This storement should he read in canjinrction with the Notes o the Consolidared Financiol Statenenis
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— CATLAILPORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

1L

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

{mdirect method)

For the liseal year ended 31 December 2025

ITEMS

Cash flows from operating activilies

Profit/ (loss) before fax
Adjustments

IDepreeiation and amorlization of fixed assels and

investment propertics
Provisions and allowances

Exchange (gain)/ loss due to revaluation of

monelary items in foreign currencies
{(Gain)/ loss from investing activities
Interest expenses

Others

Operating profit/ (loss) before

changes in working capital

{(Increase)/ decrease in receivables
(Increase)/ decrease in inventaries
Increase/ (decrease) in payables
(Increase)/ decrease in prepaid expenses
{Increase)/ decrease in trading securitics
Interests paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows from operating activilies
Other cash outflows from operating activities

Net cash flows from operating activifies
Cash flows from investing activities

Purchases and construction of {ixed assets
and other non-current asscts

Proceeds {rom disposals of fixed assels
and other non-current assets

Cash outflows for lending, buying debt instruments

of other entilies

Cash recovered from lending, selling debt instruments

of other entitics
Investments in other entities

Proceeds [rom divestment of investments in other entities
Interests earned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activitics

i

03

04
05
06
07

a8
09
10
11
i2
13
14
15
16
17

20

21

22

23

24

25
26

30

Code Note

V.10

V.

V.13
V.17
Va7

Current year

Unit: VNI
Frevious year

127,602,758,612
26,412,619,259

1.354,082,025

(17,691.007.440)
475,683,040

138,154,7135,502
11,102,860,683
1,587,227,756
21,641,940,739
3,515,244,469

124,128 297,191
28,827,491.698

3,580,993 812

(19,301,141,523)
35,565,293

137,271,606,471
(46,398,973.400)
(344,784,692)
(1,794,066,215)
(4,182,342,749)

(459,638,969) (32,925,973)
(24.164,363,200) (23,672,197,086)
4,000,000 4,000,000
(5,286,533,136) (5,067,812,163)
146,004,873,835 55,782,504,193
(51,400,790,896) (21,725,798,445)
5,430,256,640 5,401,581,282
(100,600,000,000)  (275,000,000.000)
175,000,000,000 175,000,000,000
15,520,689,655 12,117,132,614
43,950,155,399  (104,207,084,549)
8§

This starzment shondd be read i confurction with the Notes ta the Conselfdated Financial Staleszis



_ CATLAIPORTIOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, 11o Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Consolidated Cash Flow Statement (cont.)

IIL. Cash {lows from financing activities

ETE

ITEMS

Proceeds from share issnance and capital contributions

from owners

Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued
Proceeds from borrowings
Repayment for borrowings

Repayments for finance lease principal
Dividends and profits paid to the owners

Net cash flews from financing activitifes

Net cash flows during the year

Beginning cash and cash equivalents

Effects of Muctuations in foreign exchange rates

Ending eash and cash equivalents

Prepared by

-

e

Vo Thai Hau

Code Note Curreni year Previous vear
k3| - =
32 - -
33 V.6 12.298,500,000 2,715,000,000
34 V.16 1,286,600,000) -
35 - - ¥,
",
36 (90,681,391,550) (89,711,282.900)
|
40 {79,669,491,550) (86,992,289,900) | i
4
50 110,375,537,684 (135,416,870,256) ,;
6 V.1 09,462,233,680 234,879,103,956
61 -
700 V.l 209,837.771.364 99.462,233.680

Chief Accountant

MNeguyen Viet Truong

Prepared on 26 February 2026

This stalement shonld be read fi confiiction with the Notes in the C snsolidated Financie! Siatemends
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal vear ended 31 December 2023

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For (he fiscal year ended 31 December 2025

L GENERAL INFORMATION

1.  TForm of ownership

Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafler referred to as “the Company” or “the Parent
Company™) is a joint stock company.

2. Operating ficlds
The Company operates in the field of service.

3 Business activities

The principal business activities of the Company include leasing seaport, leasing stevedoring '
equipment, cargo loading and unloading services at seaports.

4, Normal operating cycle
The normal operating cyele of the Company is within 12 months.

5. Structure of the Group

The Group includes the Parent Company and one subsidiary under the control of the Parent
Company which is consolidated in these Consalidated Financial Statements.

Sa.  Imformation on the Group's restructuring

The Group did not acquire any new subsidiaries, or dispose of or divest any existing ones during
the year.

5b.  List of cansolidated subsidiaries

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Long Truong Ward, He Ch
Minh City, Vietnam. The principal activity of this subsidiary includes other support services related
to transportation.

As of the balance sheet date, the Company’s proportion of capital contribution in this subsidiary was
54.29%, with the proportion of ownership interests and voling rights equivalent to the proportion of
capital contribution,

Se.  List of associates accounted for in the Consolidated Financial Statements by using the equity
method

The Group only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kicu Luong
Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Provinee, Vietnam. The principal activity of (his associate
includes leasing depot.

As of the balance sheet date, the Group’s proportion of capital contribution in this asscciate was
20%, with the proportion of ownership interest and voling rights equivalent to the proportion of
capital contribution.

6.  Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figurcs of the previous year are comparable to those of the current year.

7.  Employeces

As of the balance sheet date, there were 96 employces working for the Group (at the beginning of
the year: 84 employees).

These Notes fort an tntegral pavt of and should be read in confuncifon with the Consalidated Financial Statements ) 13



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Adress MHpnyen thi-Dinh Road, Cat e Ward, Ho-Chi-Minh-City, Vietman

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

1T,

1.

=

l—

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Group is from 1 January to 31 December annually.

Accounfing currency unit
The accounting currency unit is Viemamese Dong (VND) because payments and receipts of the
Group are primarily made in VND,

APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND 8YSTEM

Applicable Accounting System -

The Group applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enterprises, the Circnlar No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No, 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 giving guidance on
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Viemamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No, 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as other
Circulars guiding the implementation of the Viemamese Accounting Standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements,

On 27 October 2025, the Ministry of Finance issued Circular No. 99/2025/TT-BTC ("Circular 99")
guiding the Fnterprise Accounting System, replacing Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014 of the Ministry of Finance guiding the Enterprise Accounting System ("Circular
200") and Cireular No. 75/2015/TT-BTC dated 18 May 2015 and Circular No. 53/2016/TT-BTC
dated 21 March 2016 of the Ministry of Finance amending and supplementing certain provisions of
Circular 200. The provisions of Circular 99 are applicable fo the recording, preparation and
presentation of Financial Statements for the fiscal year commencing on 1 January 2026,

APPLICABLE ACCOUNTING POLICIES

Rasis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidated Financial Stalements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash [lows).

The Consolidated Financial Statewnents are preparcd in Vietnamese and English, in which the
Consolidated Financial Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of
the Group. The Consolidated Financial Statements in English have been translated from the
Vietnamese version. In the event of any discrepancy between the two versions, the Vietnamese
version shall prevail.

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Financial Statements of the Parent Company
and the Financial Statements of its subsidiarics. A subsidiary is a business that is controlled by the
Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power to directly or
indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain economic benefits
from its activities. In determining the control power, the polential voting right arising from share
call options, debt or equity instruments that arc convertible into ordinary shares as of the balance
sheet date shall be taken into consideration.

Vhese Nates form an integral part of and should be read i conjunction witl the Consolidated Financial Statements 14



CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

The business performance results of the subsidiaries thut arc acquired or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the
date of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidiaries uscd for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidated Financial Statements.

Intra-group balances in the Balance Sheel and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains resulting from these transactions are eliminated when preparing the Consolidated Financial
Statements, Unrealized losses resulting from inira-group transactions arc also eliminated unless
costs that cause those losses cannot be recovered.

Non-controlling interests (“NCI”) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets (hat are not held by the Parent Company and are presented ina
specific item in the Consolidated Income Statcment and the Consolidated Ralance Sheel (as a parl
of the owner’s equity). NCI include the value of NCI at the date of initial busincss combination and
those in the changes of owner’s equily commencing from that date.

losses arising in subsidiaries are allocated to NCI based on the non-controlling shareholders’
ownership rate in the subsidiarics, cven if those losses excess the non-controlling sharcholders’
ownership in the net assets of the subsidiaries.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are short-lerm
investments of which the due dates do not exceed 3 months [rom the dates of the investments that
are readily converlible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant nisk of
change in valuc as of the balance sheet date.

Financial investmenis

Held-to-maturity investments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Group only include term deposits at banks.
Interest income from term deposits at banks is recognized in the Consolidaled Income Statement
on the accrual basis.

Investments in associafes

An associate is an entily which the Group has significant influence but does not have the right to
control its financial and operating policies. Significant inlluence is the right to parlicipate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly, the
investments in associates are presented in the Consolidated Financial Statements by the initial
investment costs and adjusted for changes in benefits on net assets ol associates after the investment
date. IT the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
investments, the value of investments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

These Notes form an integral part of and should be read in confunction with the Consoliduted Firancial Siatemenis 15




CAT LAL PORT JOINT STOCK COMPANY

Address; Nguyen Thi Dinh Road, Cal Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year cnded 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

‘I'ne Financial Statements of associales are preparcd for the same accounting period of the Group.
In case the accounting policies of an associate are different from those consistently applicd in the
Group, the Financial Statements of that associate will be suitably adjusted before being used to
prepare the Consolidated Financial Statements.

Unrealized gains and losses from transactions with associates are climinated by the proportion
belong to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements,

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equily instruments of other entities include such investments in equily instruments
that do not enable the Group to have the control, joint control or signifjcant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable {ransaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from (he cost of such investments. Dividend
and profit of the periods afler the acquisition of such investments are recorded in the Group's
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Pravisions for impairment of investmenis in equily instruments of other entities

For invesiments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the
Group’s rate of charler capital owning in these investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entitics to be recognized as of the balance sheet date are recorded in “Financial expenses”.

Reccivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the
following principles:

e Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale fransactions between the Group and customers who are independent to the Group.

e Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt after being offsel against liabilities (if any). The
allowance rale is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:
e As for overdue debts:

- 30% of the value of debts with the duration of overdue from 6 months to under 1 year.

- 50% of the value of debts with the duration of overdue from | year to under 2 years.

. 70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years 1o under 3 years.

- 100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.

These Notes form an infegrol part of and should be readd th confunction weith the Consolidated Financiol Sratements 16



CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cal Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

e As for the deblts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded in “General and administration expenses”.

Inventories
Inventorics are recognized at the lower of cost and net realizable value,

Costs of inventories comprise costs of purchases and other directly attributable costs incurred in
bringing the inventories to their present location and conditions.

The cost of inventories is determined using the weighted average method and recorded in
accordance with the perpetual inventory system.

The Group's inventories mainly inchude tools reserved for the replacement and repair of machincry
and equipment, and vehicles, which are kept in good condition and do not require additional
allowance for inventories.

Prepaid cxpenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. These prepaid expenses are allocated over the prepayment period or the period
in which corresponding cconomic benefils are generated from these expenscs.

The Gronp’s prepaid expenses primarily include:
Expenses for tools

Expenses for tools in use are amortized using the straight-line method for the maximum period of 3
years.

Fehicle insurance premiums
Vehicle insurance premiums are amortized using the straight-line method over the insurance term.
Expenses for fixed assel repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are amortized using the straight-line
method in 3 years.

Tangible fixed assets
Tangible fixed asscts are determined by their historical costs less accumulated depreciation.

Historical costs of tangible fixed asscts include all the expenses paid by the Group to bring the
assel to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent o initial
recognition arc included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in fufure economic benefits expected 1o be obtained {rom the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operaling
expenses during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

These Nates form on ntegral part of and should be read in conjunction with the Consolldated Financial Statements 17
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CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh Cily, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

10.

11.

Class of fixed assels Number of years
Buildings and structures 05-30
Machinery and equipment 03 -12
Vehicles 06 - 10
Office equipment 03 - 06
Other fixed assets 02-06

Tutangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Group to bring the assel
to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets arising
subsequent to initial recognition are included into operation cosis during the period, otherwise,
these cosls are included into historical costs of fixed asscts only if they are associated with a
speeific intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be oblained from
the use of the asset,

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amortization arc written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

‘The Group’s intangible fixed asscts include:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Group directly attributable to the land
being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance compensation
and ground leveling, registration [ees, etc.

If the land use right is indefinite, it is not amortized. Tand use right granled by the State with
obligation to pay land use fees is amortized using the straight-line method over the land granted
period (50 years).

Computer software

Costs (o obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Group until the date
the software is put into use, Computer software is amortized using the straight-line method in 03 -
(4 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the cxpenses (including relevant borrowing interest expenscs
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed asscts, which have not been completed yet. Assets i the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and acerued expenses

Payables and accrued expenses arc recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable cstimates [or the amounts
payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenscs and other payables is made on
the basis of following principles:

These Nofes farm an infegral part of and showld be read in conjmction with the Cansoliduted Financial Statemen!s 18



_ CATLAIPORTIOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Maotes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

13.

14.

¢ Trade pavables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Group.

o Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

o Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant (o purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenscs are classified into short-term and long-term oncs in the
Consolidated Balance Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owners’ equity

Owners® coniribution capital is recorded according to the actual amounts invested

Owners’ contribution capital \L\
o
sharcholders. #*

$
Share preminms o8

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issuc or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date arc recognized into share premiums. Expenses
directly atiributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury sharcs are
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribution

Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Mesting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash ilems in
retained carnings thal may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entitics, profit from revaluation of monctary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders,
Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the follawing conditions are

satisfied:

e The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to retwn the
services rendered; ’

s The Group received or shall probably receive the economic benefils associated with the
rendering of services;

s The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably;

e The costs incurred for the transaction and the costs to complele the fransaclion can be
measured reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

These Nates form an integral part of and should be réad fn confunction with the Cansalidated Fingeeetad Statements 19




CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, 1o Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

T'or the fiscal year ended 3] December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont)

15,

16.

17.

18.

19.

Revenue from operating leases

Revenue from operating leascs is recognized in accordance with the straight-line method during the
lease ferm. Rentals reccived in advance for several periods are allocated to revenues in consistence
with the lease term.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Group has the right to receive dividends from the
investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quanlity of shares is followed up.

Borrowing costs

Borrowing costs are interest expenses and other costs that the Company directly incurs in
connection with the borrowings.

Borrowing costs are recorded as expenses when incurred.

Expenses

Expenses are those (hat result in outflows of the Group’s economic benefits and arc recorded at the
time of transaclions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment
for expenses is made or not.

Fxpenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching prineiple conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amounl computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

Related parties

Parties are considercd to be related partics in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related partics in case that (hey are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is direcied to the substance of the
relationship and not merely the legal form,

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing
or providing products or services and that is subject to risks and returns that arc different from
those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in
manufacturing ot providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that arc different from those of components operating in other
economic environments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Group’s Consolidated Financial Statements.

These Notes farm an integral part of and should be recd in confuncrion with the Consolida tad Fmancial Statements 20



CAT LAT PORT-JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vicinam

CONSOLIDATED FINAMNCIAL STATEMENTS
Fur the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

V. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE

SIHEET

1. Cash and cash equivalenis

Cash on hand
Demand deposits at banks

Cash cquivalents (bank term deposits with initial
maturities within 3 months)

Naiit A Commercial Joint Stock Bank
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for

Indusiry and Trade

Joint Stock Commercial Bank for Foreigh Trade
af Viemam

Total

2. Financial investments

2q. Held-to-maturity investinents

These represent term deposits with maturities ranging
with the carrying value equal to its original cost, and interesl

annum. Details of the balance are as Tollows:

Nam A Commercial Joint Stock Bank

Vietnam Joint Stock Commercial Bank for
Tndustry and Trade

Jaint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam

Total

2h.  Investnents in associales

This represents an investment in Tan Cang Que Vo ISC. As
Company held 2,523,400 shares with a face value of VND

"Tan Cang Que Vo JSC.'s charter capital.

Original costs
Profit afler investment date
Total

The value of the Group’s ownership in the associate under (he o

Beginning balance

Profit of the yecar

Dividend income received during the year
Ending balance

Operation of associate

The associate has been operating normally, with no significant

Tramsactions with associate

During the year, apart from receiving dividends {rom

with the associale.

__Ending balance _Beginning balance
472,676,407 450,230,825
54,217,674,957 18,864,582,855
155,147,420,000 60,147,420,000
130,000,000,000 50,000,000,000
25,000,000,000 10.000,000,000
147,420,000 147,420,000
209,837,771,364 99,462,233,6580

from 6 to 12 months at commercial banks,

Ending balance

rates ranging from 2.8% to 5.7% per

_Beginning balanee

£0,000,000,000 50,000,000,000
20,000,000,000 15,000,000,000
10,600,000,000 120,000,000,000
110,600,000,000 185,000,000,000

Ending balanece

78,225,400,000
8,158,120,746

$6,383,520,740

Current year

85,376.665,745
7,211,839,753

(6,204,984,752)

$6,383,520,746

of the balance sheet date, the Parent
25.234.000,000, representing 20% of

_Beginning balance

78,225,400,000
7,151,265,745

85,376,665,745

wner’s cquity method is as follows:

Previous year

85,185,235,488
6,204,984,752
(6,013,554,495)

85,376,605,745

changes from the previous year.

the associate, the Group had no transactions

These Notes form an inlegral part af and should be recd in conjimeiion with the Cansolidated Fingncial Statenenis
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CAT-LAT PORT-JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Io Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

2e.  Investments in other entities
Ending balance Beginning balance
Original cost Provision Original cost Provision
Ho Chi Minh Rubber Corporation  2,258,600,000 (1,637,309,606) 2,258,600,000 (] ,637.309,606)

As of the balance sheet date, the Group held 225,860 shares, equivalent to 0.72% of the charter
capital of 11o Chi Minh Rubber Corporation, the same as the beginning balance.

Fair value

The Company has not determined the fair value of unlisted investments as therc have not been any
specific instructions on fair value determination.

3 Short-term frade receivables
Ending balance Begiuning balance
Receivables from related parties T 65,980,236708  77,604,149,935
za;:b;g:—;‘;?:pﬂrt Once Member Limited Liability 65.231277,744 77.458 8472360
Tan Cang Overland Transport JSC. 28,080,000 4,266,000
Tan Cang Hiep Phuoc Port J5C. - 7,938,000
Tan Cang Waterway Transport J5C. 720,878,964 -
Receivables from other customers 11,782,461,950 B  9,017,088,519
Total 77,762,698,658 86,488,134,879
4.  Short-term prepayments to supplicrs
Ending balance Beginning balance
Prepayments to reluted parties - 1,179.000,000 2,358,000,000
Tan Cang Technical Services JSC. 1,17%,000,000 2,358,000,000
Prepayments to other suppliers 3.015,169,298 11,250,410,952
Bac Au Technology Services Trading Co., Ltd. 2,247,916,000 -
Nguyen Loi Heavy Transport Co., Tad. - £,000,000,000
Licbherr-Mectec Rostock GmbH - 4,603.932,000
Other suppliers 767,253,298 aze 646,478,952
Total 4,194,169,298 13,608,410.952
5. Other receivables
Sa. Other short-term receivables
Ending balance Beginning balance
_ﬂriginal cosl Allowance  Original cost Allowance
Payments on behalf of related parties 968,351,081 . 923,209,570 -
Saigon Newport One Member Limited 898,857,081 i 923,209,570 i

Liahility Corporation
Tan Cang Waterway Transport J5C. 69,464,000 - S -

These Notes form an integral part of and showld be read i comimction wid the Consolidated Financial Stalerments 22



CATLAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Ending balance

Original cost Allowance

Beginning balance

Original cost Allowance

Receivables from other organizations 4 1,070,040,401 (4,836,731,579)

13,473,342,644 (3,489,345,554)

andd indivielials

Accrucd interest income of term deposits  1,228,768,773 - 4,801,336,103 -
Advances 1,774,452.574 - 1,207,892,162 -
Payments on behalf 552,635,804  (1),811,925) 143,045,762 (11,811.925)
Deposits 84,750,000 ~ 100,000,000 :
Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. (*) 6,736930,124 (4,715,851,087)  6,736,930,124 (3.368.465,062)
Other shori-term receivables 692,503,126 {109.068,567) 424,138,493 (109,068,567)
Total 12,038,301,482 {4,336,’?’3!,579} 14.396,552,214 (3.480.345,554)

) This represents the reccivable from Quang Thai Hong One Member Co., Ttd. (“Quang Thai
Hong™) in accordance with the Courl’s rulings related to the dispute over the business cooperation
contract between Saigon Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company, and the
consignment contract between Quang Thai Hong and Cat Lai Port Joint Stock Company. Under the
Court’s judgement, Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. is obligated to pay the Company
VND 6,736,930,124 (including rental and interest). As Quang Thai Hong has not yet fulfilled its
payment obligations under the judgment and cnforcement decisions, the Civil Judgment
Fnforcement Office of Binh Thanh District issued Decision No. 67/QD-CCTI IADS dated 8 May

2023 on the temporary suspension of exil from the country for Mr.
representative of Quang Thai Hong.
5b.  Other long-term receivables
Ending balance
Original cost _ Allowance

Neuyen Hoang Hai - Tegal

Beginning balance
Original cost _ Allowance

I.ong-term deposits 100,000,000 -

0. Allowanee for doubtful debts
Ending balance
Overdue Overd

84,750,000 :

Beginning balance
ue

periad Original 1:11 Allowance period Original cost Allowanece
Quang Thai Hong From 2 years ' e From | :n. b B _ o
One Member Co., tounder 3 6,736,930,124 (4,715,851,087) Aeir ) vasire £,736,930,124 (3,368,465,062)
Ltd. years Hn et
(Other customers Cwver 3 years 1,435,799,769 {1,435,1'99,?159}_ Crver 3 vears },QEE.I{IE,?E‘J_ {1,429,103,769)
Taotal ___8_,1 71,729,893 (6,151 ,_ﬁEU,ESﬁ}_ 8,166,033,893 [4,'?“?,563,8.3—&
Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:
Current year Previous year
Beginning balance 4,797,568,831 1,216,575,019
Additional allowance 1,354,082,025 _ 3.580,993.812
Ending balance 6,151,650,856 4,797,568,831
7 Inventnrics
__ Ending balance Beginning balanee
Tools 3,943,447 .455 4.207,217.455
Work in progress - 1,323,457,756
Total 3,943.44'7,455 5,530,675,211

These Notes form an integral part of end showld be read in confrnction with the Consolidaied Financiol Sfstements 23



EAT LAT PORT-IJOINT STOCK - COMBANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, ITo Chi Minh City, Victnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

8.

8.

&b,

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

Vehicle insurance premiums
Road toll

Repair expenses

Other short-term prepaid expenses
Total

Long-term prepaid expeises

Expenses [or tools
Expenses for erane repairs
Expenses for rail sysiem repairs

Pler repair expenses

Ending balance
512,950,423
295,030,170
276,369,300

98,107,153

1,182,457,046

_Beginning balance
319,483,707
197,627,900

2,081,410,332

18,815,889
2,617,337,828

Ending balance
2,094,616,676
6,091,383,332
7.745,847,194
1,368,055,443

Beginning balance
© 2,951,994,786
3.3129.173,138
11,9770,854,750

Other long-term prepaid cxpenses 410,229,883 46,049,421
Total 17,710,132,528 18,298,072,095
ihese Notes forme an integral part of and should e read th confunction with the Consalidated Fingricicl Stafements 24
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh Clty, Victmanm

CONSOLIDATLED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

10,  Intangible fixed assets
2 Definite land
'ln-:icimj}e land use right land Com puter Total
use right . software
use _rlght B
Historical costs
Reginning balance : 22,029,600,000 79.232,404.441 339,500,000 101,601,504,441
Ending balance 22,029,600,000 79,232,404,441 339,500,000 101,601,504,441
Inwhich:
Af:serts fully amortized but i _ 339,500,000 339,500,000
s1ill in use
Amortization
Beginning balance - 26,278,747,433 339,500,000 26618247433
Amortization during the
year -~ 1.584,648.084 - - 1.__::?34,1543,1'_!84_
Ending balance - 27.863,395517 : 339,500,000 28,202,895,517
Net hook value
Beginning balance 22,029,600,000 52,953,657,008 - 74,983,257,008
Ending balance 22.029,600,000 51,369,008,924 - 773,398,608,924
I which:
Assets temporarily not in -
use ) ) )
Assets waiting for
liquidation i i i
11. Construction-in-progress
Beginning EXPEHSEH. Transferred to TI.‘EIIISTCI‘[:E[] t Ending
incurred during iy prepaid
halance : fixed asscts bhalance
the year _ __cxpenses
:;‘;2;‘:3'“““ okl 124,061,666 23,865,606,566 (23,989,668,232) - :
Construction-in-progress 553,543,848 131,388,889 - - £84,932.737
;’;‘I’x“ forfixed assel o) 6 006,965  10,228,111,466 . (1,492,424,120)  9,362,594,31]
Upgrade of the rear
area of the wharf 134,272,515 372,729,060 - 507001573
foundation
Repair and maintenance
of the pile system for 86,683,597  1,405,740,523 - (1,492,424,120) -
Pier No. 7
Repair of embankments .
and 2.200 DWT wharf 405,950,833 8440 641 &E _~ _—_ 8.855,502, 736
Total 1,304,512,479 34,349,168,587 (23,989,668,232) (1,492,424,120) 10,047,527.048

These Notes form an miggral part af and should be read in conjunction with the Consolidaied Finaneial Statements.

20



CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, ITo Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Nates to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

12.  Short-term trade payables
Ending balance  Beginning balance
Payables to related parties 11,454,445,957 12,441,928,717
S‘aigml I*{cwpurt One Member Limited Liability 443,345 938 18,400,487
Corporation
Tan Cang Technical Services JSC. 307,649,471 868,227,638
Tan Cang Construction LLC - 636,448,100
Tan Cang - Tay Ninh I5C. 50,300,000
Tan Cang Song Than ICD ISC. - 14,580,000
Tan Cang - STC Human Resource Development Co,, Lid. 6,800,000 223,383,000
Cat Lai Logistics JSC. 223,383,000 -
Dong Nai Newport Logistics JSC. - 164,176,000
"Tan Cang Hon cl uoe Inves t istics JSC.
{]&Exga'l"jllghmi Eﬁip}:]gu&g?;};: I ;1(]2“;” opisties 15 4,051,564,000 10,446,413,486
Tan Cang Waterway Transport JSC. 309,703,548
Tan Cang Mien Trung JSC. ,112,000,000 -
Payables to other suppliers 42,744,769,202 18,357,922,572
Neuyen Loi Heavy Transpori Co., Lid. 9,756,600,000 -
Cat Lai Transport Co,, Ltd. 6,545,085,090 -
Son Tuyen Business Household £.276,173,220 6.,932,687,790
Other suppliers _18,166,910,892 11 425,234,782
Total 54,199,215,159 30,799,851,289
The Group has no overdue trade payables.
13, ‘T'axes and other obligations to the State Budget
BEE::::::}; Amount iue::::‘d during the Ending balance
Payable ) ‘:;"}_:1;?: £ “u;:; is:jlread]-_ Payahle B Rcceivahle_
VAT on local sales 745,626,658  15,364,487.261 (17, 138,342,708) 1,028,228,789
VAT on imports - 1,847,586,198  (1,847,588,198) - -
Corporate income tax 6.452,256,275 24,583,455,824 (24,164,363,209) 6,871,348,830 <
Personal incoms tax 500707648  3,004,141,667 (3,246,279.287) 287,570,028 :

Foreign confractor ax - 23,874,569 (23,874,969) £ =
Property tax - 15,499,175 (15.499,175) - -
Land rental - 602,745,696 (861,065.280) 258,319,584
License duty - 6,000,000 (6,000,000) - -
UK Yoigss oot other 33,600,000  (23,600,000) : -
Total . 7,727,590,581 __E,al_?l,ﬁgl,ﬁ[l (47,326,612,526) _?,I 58,918,914 . 1,286,548,373

Value added tax (VAT)

The Group has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates arc as

follows:

Providing clean water 5%

Ofther services 8% - 10%
These Notes form an infegeal par af and showld be read in conjunciion sith the Conselidared Firancial Statements 27



CAT-LAL PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat L.ai Ward, Ho Chi Minh Ciry, Vietmam
COMSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidaied Financinl Statements {Cont.)

Corporate income tax (CIT)
Companies within the Group have to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

The CIT liabilities of companies within the Group are determined based on the prevailing
regulations on laxes. However, these regulations may change from time to time and regulations
applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Thereforc, the tax amount
presented in the Consolidated Financial Statements could change when being inspected by the Tax

Authorities.

Property tax

Property {ax is paid in accordance with the Tax Authority's notice.
Land rental

The Company has to pay land rental for an area of 59,796.2 m? located in Cat Lai Ward, Ho Chi
Minh City, for the purpos¢ of investing in the construction of a port, at (he rental rate for 2025 of

VND 14,400/m?,
Other taxes
The Graoup declarcs and pays these taxes according to prevailing regulations.

14,  Short-term accrued expenses
Ending balance

Reginning balance

Acerued expenses to related parties i - 197,499,260
"Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment
Logistics JSC. . 197,499,260
,:ic::rrfe.'f expenses to other organ izations and 1,973,113,686 397,671,601
individuals
Interest expenses 16,044,077 3,039,320
Expenses for transport, slevedoring 1,928,815,609 386,317,929
Other shori-lerm acerued expenscs 28,254,000 §314.352
Total 1.973,113,686 595,170,861
15. Other payables
15a, Other short-term payables
Ending balance _Beginning balance
Payables to related parties 218,343,516 341,765,000
Remuneration of BOD, BOS 162,000,000 162,000,000
Receipts on behalf 56,343,516 173,965,000
.E‘:m';r;mr Ngwpm-r One Member Limited Liability 16,621,516 .
orporation
Tan Cang Waterway Transport JSC. 22,810,000 -

Tem Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment Logistics JSC. 16,912,000
Cat Lai Logistics JSC. -
Payables to other organizations and in dividuals 6,740,204,445
Trade Union’s expenditure 53,639,390
Social insurance, health insurance and unemployment )
insurance premiums

Short-term deposits received 109,400,000
Dividends payable 5,725,205,085
Hung Phuoc Transport Services Joint Stock

Company - Profit from business cooperation 87.948.265
contracts

Receipts on behalf 471,296,201

Other short-term payables 292,715,504
Total 6,958,547,961

173,965,000
5,800,000
7,390,795,931
38,209,244

4,128,734

566,550,000
5,626,596,635

1,133,257.286
22,054,032
7,732,560,931

These Wotes form an infegral part of and shold be read in corfunciion with fhe Cansolidoted Finaneinl Siatenenl(s
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EAT-LAT PORT-JOINT STOCK COMPANY

Address; Negnyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

I5b. Other long-term payables
___ Ending balance

Hung Phuoc Transport Services Joint Stock

Company — Capital contribution to business 2,250,000,000
couperation contracts (¥)

') This represents business cooperation contract (BCC) No. 220925/CII.-HPL

Beginning balance

dated 22 September

9025 between Cat Lai Port International Togistics JSC (the subsidiary) and Hung Phuoc Transport
Services JSC., for the purpose of investing in the operation of at least 10 truck tractors and semi-

trailers, of which Cat Lai Port International Logistics JSC is an investor.

The total estimated

investment capital is VIND 18,000,000,000, with each party contributing 50% of the capital. The
term of (he business cooperation is 15 years starting from the cffective date of the contract. At

present, cach party has contributed VND 2,250,000,000.

15e. Overdue debls
The Group has no other overdue payables.

16. Borrowings

16a. Short-term borrowings
Ending balance
Current portions of long-term laans (see Note V.16D)

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam — Ho Chi Minh City Branch 2,191,400,000
Joint Stock Commercial Bank for Investment anl

Development of Vietnam - District 7 Saigon B28.000.000
Branch .
Taotal 3,019,400,000

The Group has solvency to repay the current portions of long-term loans.

Details of increases/ (decreases) in current portions of long-term loans du

follows:

Currenl ycar
Beginning balance 543,800,000
Transfer to current portions of long-term loans 3,762,200,000
Amount of loan repaid (1,286,600,000)
Ending balance 3.019,400,000

16h. Long-term borrowings
Ending balance

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam — Ho Chi Minh City Branch @ 7,398.000,000
Toint Stock Commercial Bank for Invesiment and

Development of Vietnam - District 7 Saigon 1,313,500,000
Branch @ e
Total 10.711,500,000

The Group has solvency to repay the long-term borrowings.

_ Beginning balance

543,800,000

543,800,000

ring the year are as
__ Previous year

543,800,000

T 543,800,000

Beginning balance
2,175,200,000

2,175,200,000

- This represents a long-term loan fiom the Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of
Vietnam -- Ho Chi Minh City Branch dated 16 October 2024 for investment in fixed assets
consisting of 5 truck tractors, with a loan term of 60 months starting from the day after the
disbursement date 1o the maturity datc specified in the loan agreement, an interest rate of 6.8% per

annum. This loan is secured by the assets financed by the loan.
)  This represents a long-term loan from Joint Stock Commercial Bank

for Investment and

Development of Vietnam — District 7 Saigon Branch under the Agresment dated 17 November
2025 for investment in new vehicles, with a loan term of 60 months starting from the day afler the
dishursement date, an interest rate of 6.6% per annum. ‘I'his loan is secured by the assets financed

by the loan.

These Notes forn an infegral port af and should be read in conjunction with the Consalidated Finomeial Statemenis
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EAT-LAT-PORT-JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Cont,)

The repayment schedulc for the long-term loans from banks is as follows:

Within [ year
Over | year lo 3 years
Over 5 years

Total

Ending balance Beginning balance
3,019,400,000 543,800,000
10,711,500,000 2,175,200,000
13730900000  __ 2,719,000,000

Details of increases/ (decreases) of the long-term loans from banks are as follows:

Current year Previous year

Beginning balance

2,175,200,000

Amount of loans incurred 12,298,500,000 2,719,000.000
Transfer to current portions of long-term loans (3.762,200,000) s (543,800,000)
Ending balance 10,711,500,000 2,175,200,000 P
' ~
17. TBonus and welfare funds :
Beginning Other I:mr:t_zsfnil: .::} Disbursement Ending LA
balance increase appraprs’ during the year balance ,
~_ from profit ) . - . 3
Bonus fund 2,280,774,533 4,000,000 3,868,913,6006 (3.747,000,000) 2,401,208,096 =
Welfare fund 476,080,614 - 1,162,228.402 (1 ,247,275,000) 396,514,059
v Officers’ bonus 4 89,882 . 202258136 (292,258,136) 4,859,882
Total 2,761,715,029 _ 4,000,000 5,323,400,144  (5,286,533,1 ﬁ 2,802,582,037
These Notes form an infegral part af and showld be reqd m confimetion with the Cansolidated Financiul Statements 30
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—CmI'FGRTJﬂiNWBEEE—EQMFANY

Address: Neuyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

18b. Details of owners' confribution capital
Ending balance

The State’s investment capital 162,149,200,000
.3::: f;: .:f:;f:;fmﬂ One Member Limited Liability 87.161,700,000
Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Lid. 74,987, 500,000
(jther shareholders’ contribution capital 177,850,800,000
Share premiums 60,123,448,000
Total 400.123.448.000

: Beginning balance
162,149.200,000

87,161,700,000

74,987,500,000
177,850,800,000
60,123,448,000
400,123.448.000

18¢c. Shares
Ending balance

Number of ordinary shares registered to be issued 34,000,000
Number of ordinary shares already issued 34,000,000
Number of outstanding ordinary shares 34,000,000

Face value per outstanding share: VND 10,000.

18d. Profit distribution

Hcginm:_;; halance
N 34,000,000
34,000,000
34,000,000

During the year, the Group conducted profit distribution in accordance with the Resolution of the

2025 Annual Gencral Meeting of Sharcholders, as follows:

Parent Company  Subsidiary

Distribution of 2024 profit after tax

v Dividends declared 00,780,000,000 3,5ﬁﬂ,ﬂﬂﬁ,ﬂﬂ[}
v FExecutive Officers’ bonus fund 292,258,136 312,000,000

Temparary distribution of 2025 profit after tax
v Appropriation to bonus and welfare funds (5% of profit
after tax)

19, Off-Consolidated Balance Sheet items
19a. Foreign currencies

4,719,142,008

As of the balance sheet date, cash and cash equivalents included USD 3.695.28 (beginning balance:

USD 3,701.88).

19h, Leased assets

Total foture minimum lease payments under irrevocable operating lease agreements are as follows:

L Eﬂlﬁ balance
Within 1 year 269,082,900
Owver 1 year (o 5 years 1,076,331,600
Ower 5 years 7,172,349 408
Total 8,517,763,908

Beginning balance
B 269,082.900
1,076,331,600
7.441,432,308
8.786,846,808

These Nates form an infegral pard afand should be read in comjrmction with ihe Congoliduted Financial Stafemenls. 32
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CAT LAT PORTI OINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STAT EMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes Lo the Consolidated Financial Statements (Cont.)

V1. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

1. Revenue from sales of merchandise and rendering of serviees
Ia. Gross revenue

Current year
152,500,000,000
218,052,177,222

Revenue from scaport leasing services
Revenue from transport services

Revenue [rom stevedoring equipment leasing
services 22.610,459,328

Revenue from sales of merchandise -
Revenue from other services 6] 72,266,114
Total 399.334,902,604

1h. Revenue from sales of merchandise and rendering of services to related parties

i Current year

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Revenue from rendering of transportation services 174,844,618,875
Revenue from port leasing 152,500,000,000
Revenue from stevedoring equipment leasing

services 22,610,459,328
Revenue from other services 5,822,690,000

Revenue from rendering of services to other related
parfics

Tan Cang - Tay Ninh JSC. -
Tan Cang Song Than [CD JSC.

Tan Cang Waterway Transport I5C,

Tan Cang 1long Ngoc I'hu Quoc Investment

904,191,113

Logistics JSC. (now Tan Cang Shipping Logistics 111,000,000
JSC.)
Tan Cang Overland Transport ISC. 26,000,000
Tan Cang Hiep Phuoc Port J5C. -
2. Costs of sales

_ Current year
Costs of seaport leasing services 25,127,017,135
Cuosts of transport services 206,683,731,650

Costs of stevedoring equipment leasing services
Costs of merchandise sold

19,113,096,378

Caosts of other services _ 3,694,959,865
Total 154,618,805,028
3. Financial income

Current year

Previous year

T 153,000,000,000

131,055,558,684
23,800,483,512

588,282,710
14,144,374,365

T 322,588,699,271

Previous year

156,225,587,313
153.,000,000,000

23,800,483.512
6,645,034,365

473,420,000
53,390,000

3,950,000
7.350,000

Previous year

T 22.838,155,861

124,378,623,270
20.,949,146,670
576,822,039
14,351,352,113

183,094,099,953

Previous year

Interest income from deposits al hanks B 6,17?,[!?3,242 0.136,414,615

Exchange gain arising from transactions in foreign 5211.928

currencics e L 42,158,795

Total 6,222,280,170 9,178,573,410
Theze Notes farm an infegral part af and should he read in confunclion with the Comsolidated Financiol Statements 33
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CAT LAT PORT] OINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, ITo Chi Minh City, Viclnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

4.  Selling expenses

) Current year Previous year
Expenscs for external services 621,280,018 720,954,000
Other expenses ~ 1,128.294,784 387,666,560
Total 1,749,574,802 1,108,620,560
5.  General and administration expenses
_ Current year Previous year
Labor costs 17,469,791,846 15,483,246,903
Materials and supplies 159,741,279 125,633,778
Office supplies 535,006,479 458,937,833
Depreciation/amortization of fixed asscts 1,769,604,398 1,979,579,510
Taxes, fees and legal fees 21.499,175 26,684,175
Allowanee for doubtful debis 1,354,082,025 3,580,993,812
Expenses for external services 4,516,085,899 3,965,070,596
Other expenses _ 1,085,617,312 6,447,861,233
Total 32,881.,428,413 32,068,007,340
b, Other income
Current year Previous year
Gain on liquidation, disposal of fixed asscts 4.736,030,114 4247 442328
Proceeds from selling used scraps, materials 54,750,000 30,310,000
Other income 9,4(!2,4?@ 15
Total 4,800,182,590 4,272,752,343
7. Earnings per share (“EPS”)
7a. Basic/diluted EPS
_ Current year Previous year
Accounting profil after corporate income tax of 98,662,910,729 97.374,835,265

the Parent Company's sharcholders

Appropriation lo the Parent Company's bonus

and welfare funds

Allocation to the Parent Company's Executive

Officers’ bonus fund

Appropriation to the subsidiary’s bonus and

(4,719,142,008)

(4,796,214,534)
(292,258,136)

(169,371,427)

7b.

welfare funds o ) i
Profit used to calculate basic EPS 93,943.768,721 02,116,991,168
nghtm_:l average number of ordinary shares 34,000,000 34,000,000
outstanding during the year o = .
Basic EPS 2,763 _ 2,709

Basic EPS for the previous year were recaleulated, decreasing from VND 2,723 to VND 2,709, due
to the deduction of the Parent Company’s Executive Officers’ bonus fund and the subsidiary’s
bonus and welfare fund when determining the profit used to calculate basic EPS in accordance with
the guidelines of Circular 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance.

Other information
There have not been any transactions of ordinary shares or potential transactions of ordinary shares
from the balance sheet date to the disclosure date of these Consolidated Financial Statements,

Thase Notes fornt an ntegral part af and should ke read in conjunciivn with the Consolidated Finanelol Stefemeants 34



CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen 'Thi Dinh Road, Cat 1.ai Ward, Ho Chi Minh City, Victnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

8,  Operating costs by faclors
Current year Previous year
Materials and supplies 17,324,317,604 21,558,593,596
Lahor costs 41,013,371,621 30,912,670,597
Depreciation/amortization of fixed assets 26,412,619,259 28.827,491,698
Expenses for external services 191,523,271.807 114,957,131,134
Other expenscs 12,976,227,952 19,438,019,289
Total 189,249,808,243 215,693,906,314
VII, OTHER DISCLOSURES
1,  Operating lease assels

As of the balance sheet date, the future maximum
agreements to be received is as follows:

rental income from irrevocable operating lease

|

Ending balance Beginning balance
Within | year 150,000,000,000 150,000,000,000
Over | year to 5 years 450,000,000,000 600,000,000,000
Over 5 years _ - -
Total 600,000,000,000 TSH,Uﬂl],[I[lﬂ,i]_ﬂ{_l

The ahove operating lease assets represent infrastructure at Tan Cang - Cat Lai Port leased to
Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation, with a lease term of 15 years,
commencing on 1 January 20135,

The total rental income recognized into revenue during the year is VNI 152,500,000,000 (previous
year: VND 153 ,000,000,000).

9. Transactions and balances with the related parties
The related parties of the Group include: the key management personnel, the key management
personnel’s related individuals, and other related parties,

2a.  Transactions and balances with the key management personnel and their related individuals

The key management personnel include: the members of the Board of Directors (“BOD™), the Board
of Supervisors (“BOS™) and the Exccutive Officers (the Board of Management (“*BOM™), the Chiel
Accountant). The key management personnel’s related individuals are their close family members.

The Group did not cnter into any {ransactions with the key management personnel and their related
individuals during the ycar. '

Outstanding balances with the key managemenl personnel and their related individuals are
presented in Note V.15,

Compensation of the key management personnel
Total

Position Salary Bonus Hemuneration compensation

Currenl year

Board of Directors
Mr. Nguyen Thanh Son  Chairman
Mr. Ta Cao Thai

1,495,843,550
162,300,520

1,445,915,000
Vice Chairman -

49 928,550

42,300,520 120,000,000

These Notes form an (ntegral part af and shauld be vead in confunction with the Consolidufed Fimancial Staferienis 33



EAT-LALPORT-JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Fur the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Financial Statements {Comt.)

Total
Paosition Sulary Bonus Temuneration compensation
Mr. Le Chi Dang Member cum Director 1,331,825.2% ﬁS,?SS,ﬂlE 72,000,000 1,467,780,312
Mt Phin Micu oo actiber oo Depily 1030544248 63955018 72,000,000  1,166499,266
Ms. Nguyen Huynh Mai  Member 34,609,516 72,000,000 106,609,516
Mr. Nguyen Chau Bao  Member - 34,609,516 72,000,000 106,609,516
Mr. Hoang Duc Thinh hember 34,609,510 72,000,000 106,609,516
Board af Supervisory .
Mr. Do Thanh Thanh Head of BOS - 60,000,000 60,000,000
Ms. Le Thi Doan Trang  Member - 54,000,000 54,000,000
Mr. Le Hai Mam Member - 54,000,000 54,000,000
Baard af Management
br. Hoang Minh Thao  Deputy Ditector 1,042 471,888 25,500,000 - 1,067971 888
Mr. Nguyen Viet Truong Chicl Accountant oo 922 455,666 52,418,512 - 974,874.178
Total £,773,212,096 401,886,166 648,000,000  6,823,098,2 62
Previous year
Roard of Directors
Mr, Nguyen Thanh Son  Chairman 816,750,000 15,500,000 - %32,250,000
Mr. Ta Cao That Vice Chairman 27434 416 120,000,000 147,434,416
M, Le Chi Dang Member cum Director 1,229,055,921 74,796,391 72,000,000 1,375,852,312
Mr. Pham flieuDao  pacinoer cuin Depugy 046,066,586 74796391 72,000,000 1,092,862,977
Ms. Neuyen Huynh Mai  Member - 43,916,752 72,000,000 115,916,752
Mr. Nguyen Chau Bao  Member 43,016,752 72,000,000 115,916,752
Mr. Hoang Duc Thinh Member - 22,446,340 72,000,000 94,446,340
Board of Supervisors
Mr. Do Thanh Thanh Head of BOS - - 60,000,000 60,000,000
Ms. T.e Thi Doan Trang  Member - - 54,000,000 54,000,000
Mir. Le Hai Nam Member - - 54,000,000 54,000,000
the Board of
Management
Mr. [oang Minh Thao  Deputy Director 622,641,105 15,500,000 - 638,141,105
Mr. Nguyen Viet Truong Chief Accountant 8404 97,430 60,157,475 - 000,654,905
Total 4,455,011,042 378,464,517 648,000,000 5,481,475,559
2b.  Transactions and balances with the related parties

Other related parties of the Group include:

Name Relationship

?fisi%;:]g,]fewpon One Member Limited Liability Corporation Major sharcholder (holding 25.64%)

Voluntary Youth Public Benelit Service Co, Ltd.
Tan Cang Logistics and Stevedoring JSC.

Major shareholder (holding 22.06%)
Sharcholder (holding 4.64%)

Tan Cang Que Vo I5C, Associate

Tan Cang Technical Services JSC. CTCTS™) Subsidiary of SNP
Tan Cang Container Services JSC. Subsidiary of TCTS
Tan Cang Construction JSC. Subsidiary of SNP
Tan Cang - $TC Human Resource Development Co., Ltd. Subsidiary of SNF
Tan Cang Warehousing JSC. ("TCW ") Subsidiary of SNP
Cat Lai Logistics JSC. Subsidiary of TCW

These Notes farm an infegral part of and shewld be road in conpuriation with the Consolidated Financial Statemenis 6



_ CATLAIPORTIOINT STOCK COM PANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Nofes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

Name _ ~ Relationship B
Tan Cang Song Than 1CD JSC. Subsidiary of SNP
Tan Cang Mien Trung JSC. Subsidiary of SNP
Dong Nai Newport Logistics ISC. Subsidiary of SNP

ang Tong N t Logistics J5C. . _
Tan f_:dl']g ol ]\gﬁ:r:: II‘hu Qu.ﬂc. Tnvaflmr.m opistics J5 Fntity within the samie Group of SNP
(now Tan Cang Shipping Logislics Joint Stock Company)
Tan Cang - Tay Ninh 1SC,
Tan Cang Waterway Transport JSC.

Tan Cang Offshore Travel and Flight Services JSC.

Entity within the same Group of SNFP
Entity within the same Group of SNP
Entity within the same Group of SNF

Transactions with other related parties

In addition to the transactions as presented in Note VL1b, the Group also had

with other related parties as follows:

Dividends payable to related parties:

Current year

other lransactions

Previous year

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation 23.272,173,900  22,662,042,000
Tan Cang Logistics and Stevedoring J SC. 20,021,662,500  19,496,750,000
Voluntary Youth Public Benelit Service Co., Lid. 3,304,125,000 3,217,500,000
Purchase of merchandise and use of services rendered by

the related parties:

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation 907,963,054 219,664,768
Tan Cang Construction JSC. - 11,126,029,093
Tan Cang Technical Services JSC. 7,233,079,327 3,124,547,523
Tan Cang Container Services JSC. 50,230,000 74,390,000
Tan Cang Information Technology Selutions J5C. 19,620,000 -
Tan Cang - STC Human Resource Development Co., Ltd. 31,588,889 42,593,000
Tan Cang Thanh Phuoe JISC. 32,100,000

Tan Cang - Tay Ninh J5C. - 46,574,074
Tan Cang Warehousing JSC. - 0,685,185
Tan Cang Waterway Transport I5C, 698,130,412 -
Cat Lai Logistics JSC. 4,100,000 27,687,963
Tan Cang Offshore Travel and Flight Services JSC. 149,500,035 -
Tan Cang Song Than ICD JSC. 46,500,000 13,500,000
Tan Cang Hong Ngoc Logistics Investment Joint Stock 75.734,663,618  43,041,291,036

Company
Dong Nai Newport Logistics JSC.

Outstanding balances with other related parties

Outstanding balances with other related parties are presentcd

and V. 154.

114,400.000

in Notes V.3, V.4, V.5a, V.12, V.14

Reccivables from ather related parties are unsccured and will be paid in cash, No allowance has

been made for the receivables from other related parties.

Thiere Notes form an integral part of and should be read i conjunciion with the

Consolidated Financlol Stalemenis
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDA'TED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year cnded 31 December 2025

Notes Lo the Consolidated Financial Statements (Conl.)

3 Scgment information

The primary reporting format is the business segments since risks and profitability of the Group are
substantially alfceted by differences on its products and services provided by the Group.

Ja.  Imformation on business segmenis

The Group has the following principal business segments:

» Segment of seaport leasing and ancillary services; and

= Scgment of ransport services.

Information on business results, {ixed assets, other non-current assets and value of significant non-
cash expenses of the business segments of the Group is as follows:

Current year

Met external revenue

Net inter-segment revenue

Total net revenne

Sepment operating profit

Expenses not attributable to segments
Operating profit

Profitf (loss) in joint venfures, associates
Financial income

Financial expenses

Other income

Other expenscs

Current income tax

Deferred income tax

Frafit after fax

Total expenses for acquisition of fixed assers and
etfier non-current asxels

Total depreciation/ amoriization and allocation of
long-term prepaid expenses

Previous year

Met external revenue

Met inter-segment revenue

Tatal nef revenne

Segment operating profit

Expenses nol atiributable 1o sepments
Operating profit

Profit/ (loss) in joint ventures, associates
Financial income

Sepment of seaport

leasing and ancillary Segment of Tolal
services Aransport serviecs )
181,282,725442  218,052,177.222 390,134 002,664

181,282,725,442

218,052,177,222

3199,334,902,664

133,347,652,064

30,657,129,767

_11,368,445,572

26,514,008,950

144,716,097,636
(34,631,003,215)

110,085,094,421
7,211,839,753
6,222,280,170
(712,243,258)
4,800,182,590
(4,395,064)
(24,583,455,824)

103,019,302,788

57,171,138,717

22,817,303,672

13,211,998,081

36,029,301,753

190,824 857,877

131,763,841,394

322,588,699.271

190,824,857,877

131,763,841,394

322,588,699,271

132,806,203,233

6,688,396 083

139,494,599,318

(33,143,311,163)

106,352,328,155
6,204,984,752
9,178,573,410

These Natas farm an integral part of and should be read it canjunciivh with the Consolidated Financial Statements
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Notes o the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Segment of seapaorl
leasing and ancillary Segment of
services transport services

Total

Financial cxpenses
Cther income

Oither expenses
Current income lax
Deferred income tax
Prafit afrer tax

Tatal expenses for acquisition of fixed assels and
ofher nen-curreif assefs

17,565,833,319 9,526,700,442

(35,965,293)
4,272,752,343
(1,810,018,939)
(24.973,155,123)

27,092,533,761

Total depreciation/ mmortizarion and allocation of

; 13,111,116,227
long-term prepaid expenses

20,367,117,476

33,478,233,703

The Group’s assets and liabilities by business segments are as follows:
Segment of scapor(
leasing and ancillary
serviees

Sepment of

transporl services

Tot Q

'

Ending balance
Segmenl assels

630,435,405,521 Y3,792,965,260

Total axxefs
Segment liabilities
Total liabilities
Beginuing balance

Scgment assols

49,414,282 580 45.904,076,308

606,362,586,0606 75,348,377.003

Total asseis
Segment liabilitios
Total liabilities

24,939 658,739 33,150,449,277

3b,  Information on geographical segments

The Group’s operations are conducted primarily in the domestic area.

Subscquent events

7

?24,228,430,?&

95,318,358,888

95,318,358,858

681,710,963,671

G81,710,963,671

58,000,148,016

__ Ss090,148,016

There have been no material evenls after the balance sheet date, which require to make adjustments

on the figures or to be disclosed in the Consolidated Financial Statements.

Prepared on 26 February 2026

Chief Accountant

Prepared by

Vo Thai Hau Neuyen Viet Truong

Thess Noves form an integral part af and sheuld be read in conjunction with the Consoliduted Financial Statements
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